
JEGYZŐKÖNYV
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Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. június 59/2020
30.-i ülése napirendjeinek elfogadásáról.

1.! Újszász Városi Önkormányzat és a Dentimax Kit (5000. Szolnok, 60/2020
Kút u. 5. fszt. 3.) ügyvezetője Dr. Faragó László fogorvos között az 1.
számú fogorvosi körzet feladat-ellátására 2018. október 01. napjától
létrejött, feladat-ellátási szerződés rendes felmondásáról

2./ a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 61/2020
Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos
Tűzoltóparancsnokság 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról.

3./Az Újszászi Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámoló 62/2020
elfogadásáról

4./ Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. II. félévi 63/2020
munkatervéről.

5.! A Piaccsarnok Kft. tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 64/2020

6.! „A Szolnoki járás foglalkoztatási paktum” tervezett befejezési 65/2020
időpontjának meghosszabbításáról szóló 177/2019. (XI. 29.)
számú képviselő-testületi határozat módosításáról

7.! az Újszász város területén nem önkormányzati tulajdonban lévő 66/2020
stratégiai jelentőségű ingatlanok körének meghatározásáról.

8.! az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 67/2020
támogatására” 2020. évben meghirdetett pályázati felhívásra történő
támogatási kérelem benyújtásáról.



2

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. június 30.-án az Újszászi
Polgármesteri Hivatal (5052 Ujszász, Szabadság tér 1.) tanácskozó termében tartott ülésén.

Jelen vannak: Dobozi Róbert polgármester, Kaló Istvánné alpolgármester, Dr. Ágotai Ede,
Battyányi Józsefné, Bogárné Simon Klára N”Iária, Petrik Ferenc, Répási Csabáné Tóth Rozália
Ildikó, Rózsa György képviselők.

Távol maradt: Tolvaj József Miklós képviselő.

Me~hívottak: Udud Róza jegyző.

Dobozi Róbert pol~ármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 9 Fő
képviselőből 8 Fő jelen van, így az ülés liatározatképes, és azt megnyitja. Kéri a képviselő
testület tagjait, hogy a napirendi pontokial kapcsolatban kérdéseiket, javaslataikat tegyék
meg. Mivel javaslat nem érkezett, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontok
vonatkozásában szavazzanak:

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

59/2020. (VI. 30.) képviselő-testületi h a t í r O z a t
Ujszász Városi Onkormányzat Ké viselő-testülete 2020. június 30.-i ülése
napirendjeinek elfogadásáról.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, Újszász Városi Önkormányzat
Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13 2019. (X. 29.)
önkormányzati rendelete 12. * (3) és (4) bekezdése alapján a Képviselő-testület 2020.
június 30.-i ülésének napirendjeit, annak sorrendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Újszász Városi Önkormányzat és a Dentimax Kü. (5000. Szolnok, Kút u. 5. fszt.
3.) ügyvezetője Dr. Faragó Lászl’ fogorvos között az 1. számú fogorvosi körzet
feladat-ellátására 2018. október 01. napjától létrejött feladat-ellátási szerződés rendes
felmondásáról
2.! a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi
tevékenységéről szóló beszámolója.
3.1 az Ujszászi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről
4.! Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete 2020. II. félévi munkatervéről
5.! a Piaccsarnok KR tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
6.1 a Szolnoki járás foglalkozta ási paktum tervezett befejezési időpontjának
meghosszabbításáról szóló 177 2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
módosításáról
7.! az Ujszász város területén tern önkormányzati tulajdonban lévő stratégiai
jelentőségű ingatlanok körének meghatározásáról
8.! az „Onkormányzati feladatellótást szolgáló fejlesztések támogatására” 2020.
évben meghirdetett pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyújtásáról

Erről: 1.1 Képviselő-testület agjai,
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2.! Udud Róza jegyző
3.! Irattár

értesül.-

1.1 Napirendi pont me2tárwvalása
(1.! Ujszász Városi Onkorrnányzat és a Dentirnax Kft. (5000. Szolnok, Kút u. 5. fszt. 3.)
ügyvezetője Dr. Faragó László fogorvos között az 1. számú fogorvosi körzet feladat-ellátására
2018. október 01. napjától létrejött feladat-ellátási szerződés rendes felmondásáról)

Dobozi Róbert polgármester: Köszönti Dr. Faragó Lászlót, a Dentimax Kft. ügyvezetőjét.
Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés tartalmáról. Az előterjesztést a
Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a
képviselő-testület tagjait a bizottságjavaslatáról.

Rózsa GyörRv: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobozi Róbert polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat.

Dr. Fara2ó László: A helyettesítéssel kapcsolatban elmondja, hogy mikor a Covid járvány
elkezdődött, már tudták, hogy Dr. Kovács Nikoletta terhes, nem akarta őt a fertőzés
veszélyének kitenni, Dr. Agotai Ede ajánlotta fel, hogy ebben az időszakban viszi a
helyettesítést. A doktornő nem is találkozott betegekkel, amit megköszön Dr. Agotai Ede
doktor Úrnak, ez időszak alatt meg volt oldva a helyettesítés. A járvány ideje alatt lehetővé
volt téve a körzetekben a fogorvosok számára, hogy csökkentett rendelési időben rendelnek
dolgoznak, pont amiatt, hogy csak a foghúzás volt engedélyezve a számukra, mivel fúrót nem
lehetett használni, Agotai Ede doktor úrnak sem kellett abban az időszakban napi hat órát
rendelni, hanem lehetőség volt arra, hogy akár csak egy órát rendeljen naponta, nyilván a
sürgős, akut eseteket ellátta és csak foghúzás volt engedélyezve.

Dobozi Róbert pol~ánnester: Akkor akinek foghúzásra volt szüksége ebben az időben, akkor
az Agotai doktorhoz mehetett fogat húzatni?

Dr. Fara2ó László: Igen.

Dr. Ágotai Ede: Számára mindig az a megfelelő, hogy ha valaki a saját praxisát látja cl, tehát
a saját praxis tulajdonosának van ellátási kötelezettsége. Meglepődve tapasztalta, hogy itt nem
erről van szó. Azt hitte, hogy a Nikoletta idén már szakvizsgázni fog, majd kiderült, hogy nem
áll szándékában, most úgy tudja, hogy már változott a véleménye, tehát hajlandó tovább
menni és akár a praxis tulajdonosaként az ellátási feladatokat is vállalni, hogy ha arról van
szó. Ugy gondolja, hogy jobb lenne, ha maga a praxis tulajdonosa látná el folyamatosan a
betegeket. Azt gondolja, hogy a helyettesítés soha nem azt jelenti, hogy valaki fél éveket
helyettesít. A kezdetek óta a Dentimax Kft.-vel méltányos volt, hiszen a Denitmax nem is
jöhetett volna Ujszászra, hogy ha a jegyző asszony felkérésére annak idején nem vállal két
hónapra helyettesítést, ami három hónap lett akkor is. A lehetősége fennállt annak, hogy egy
órát rendeljen, de ez nem így történt, csökkentett rendelési időben dolgoztak, elengedte az
asszisztenseit, hogy ne legyenek kitéve a fertőzésveszélynek, a takarítónő felmondott, tehát a
hat órában ő minden nap a rendelőben tartózkodott, a fertőtlenítést, takarítást mindent ő
csinált. A továbbiakban a Dentimax Kft.-vel a hosszú távú feladatellátását nem látja
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biztosítottnak. Augusztus 31.-ével a jelenlegi doktornő, a Klaudia cl fog menni, utána az
ígéret szerint jön egy frissen végzett doktornő, ő is csak év végéig marad. Azt gondolja, hogy
egészségesebb lesz az, hogy ha azzal köt az Onkorinányzat feladat-ellátási szerződést, aki a
praxis jogával, ellátási jogával rendelkezik. Nagyon szeretné, hogy ha Nikolettával a
kapcsolatot az Onkormányzat szorosabbra fűzné. Februárban Faragó doktor azt mondta, hogy
a Dentimax KU-re, mint hosszútávú közvetítőre azért van szükség, mert Nikolettának nincsen
vállalkozói vénája és szeretné elkerülni a különböző adminisztrációs munkákat, amelyek egy
vállalkozás vezetésével járnak. Beszélt Nikolettával, és nem zárkózik cl ettől, hogy ha ő erre
hajlandó ás nyitott, akkor azt javasolja, hogy kössön vele az önkormányzat feladat-ellátási
szerződést, ő továbbra is segíteni fog neki az itteni helyzetben, illetve a vállalkozásával
kapcsolatban is, de szeretné a Dentimax Kft.-t kizárni, mert a doktornő közvetlen kontaktot
tud az Onkormányzattal teremteni.

Dobozi Róbert polúnnester: Úgy tudja, hogy a helyettesítés vonatkozásában két-három
hónapban volt az az anomália, hogy gyakorlatilag hiába mentek a betegek az I. körzetbe, ott
nem volt ellátás, amit jeleztek tucatszor legalább a Dentimax KR irányába telefonon.

Dr. Fara~ó László: Egyszer se volt jelezve.

Dobozi Róbert polgármester: A helyettesítés odáig jutott, hogy Ágotai doktor visszamondta
hivatalosan a helyettesítést az ANTSZ-nél ahhoz, hogy lépésre kényszerítse a Dentimaxot,
ami meg is történt, hiszen ennek a hatására jött ide a most is itt lévő fogorvos asszony.

Dr. Faragó László: Megbeszélt egyezség volt, erre tanú Dr. Kovács Nikoletta doktornő is meg
az asszisztens nő, Lovász Andrea is, hogy a Covid járvány idején, amikor fel van rnggcsztvc a
rendelés, Agotai Ede doktor Úr vállal helyettesítést, ez meg volt konkrétan Így beszélve.
Agotai doktorral többször beszélt telefonon, egyetlen egyszer sem jelzett irányában semmit,
hanem levelet küldött a Kút utcai rendelőbe, ahol valószínűleg tudta, bogy nem dolgozok ott,
tehát ki sem nyitottam a postát egy hónapig, mert az is egy fogorvosi rendelő. Oda küldött egy
levelet, amiről nem is tudott. Egyszer nem volt arra képes, hogy telefonon felhívja és közölje,
hogy bármiféle problémája van ezzel az egyezséggel, amit ő maga ajánlott fel. Tehát Igy ilyen
értelemben egyetlen egy visszajelzés sem érkezett, hogy probléma lenne. Agotai Ede doktor
Úr tudja a telefonszámát, felhívhatta volna ás megbeszélhették volna, hogy ezzel az
egyezséggel problémája van.

Dobozi Róbert polEárrnester: Ágotai doktor Úr ingyen vállalta a helyettesítést?

Dr. Faragó László: Igen.

Dobozi Róbert pol~ármester: A jövőben is számít erre a doktor úr?

Dr. FaraEó László: Kölcsönösen számítunk erre.

Dobozi Róbert pol~ármester: Kölcsönösségi alapon hogy tudják helyettesíteni egymást, hogy
ha nincs itt orvos?

Dr. Fara~ó László: Dc van. Most is van orvos.

Dobozi Róbert polgármester: Nem volt orvos több, mint két hónapig.
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Dr. Faragó László: Azért nem volt, mert Így egyeztek meg a Covid járvány idején Ágotai Ede
doktor úrral, hogy Nikoletta ne dolgozzon, mert terhes és nem jó egy kismamának.

Dobozi Róbert polgármester: Bárrneddig a Covid eltart Ágotai doktor Úr vállalta, hogy ingyen
ellátja ezt a lielyettesítést Onöknek?

Dr. Faragó László: Igen. Ő mondta, bogy addig ellátja, amíg járvány van.

Dobozi Róbert polgármester: A Kút utca az Ön hivatalos székhelye?

Dr. Faragó László: Igen.

Dobozi Róbert polgármester: Ágotai doktor Úr írásban jelzett az Önök hivatalos székhely
címére, levélben és ez nem megfelelő eljárás, most ezt mondja Ön.

Dr. Faragó László: Azért nem megfelelő, mert ez fogorvosi rendelő egyben. Nem járt be oda
postát kibontani, egyébként meg alig egy héttel, hogy megérkezett a levél ő már küldte is az
ANTSZ-nek az Új doktornő bejelentését.

Dobozi Róbert polgárniester: Úgy gondolja, bogy hivatalos levelet székhelyre kell írni.

Dr. Faragó László: Eddig bármi probléma volt, Ágotai Ede doktor Úr telefonon felhívta,
egyetlen egyszer sem küldött az elmÚlt két évben hivatalos levelet, ez volt az első, mindig
mindent telefonon beszéltek meg, most ettől az eljárástól eltért, mikor ő be sem járt a KÚt
utcai rendelőbe. Nem tud arra reagálni, amiről nem is tud. Ez előtt többször telefonáltak
különböző ügyekben, de Úgy volt vele, hogy ha bármi probléma van, telefonon felhívja.
Egyébként beszélt a Kovács Nikolettával, nem szeretne vállalkozóként dolgozni, rengeteg
problémája van, az anyagbeszerzés, könyvelés, gép karbantartás, különböző adminisztratív
feladatok, takarítás, asszisztens papírjait intézni, meg még rengeteg dolog, ő ezeket nem
kívánja csinálni és nem kíván vállalkozó lenni. Fel lehet vele bontani a szerződést,
beleegyezik, az Onkorniányzatnak akkor alkalmazottként kell továbbiakban doktor Kovács
Nikolettával munkaszerződést kötni.

Dobozi Róbert polgármester: Vagy bárki mással.

Dr. Faragó László: Azért nem bárki mással, mert övé a praxis jog és a doktornő felvette a
12.000.000. forintot, hogy ezt a praxist hat évre betöltse. Ez a hat éves feladat-ellátás szünetel
azért, mert ő gyesen van. Mert ő most nem dolgozik, és arra nem kényszerítheti a képviselő
testület, hogy adja el a praxis jogát, kivéve, hogy ha szakmai, etikai hibát vét, de eddig erről
szó sem volt. Tehát ő nem kívánja a praxis jogát vissza adni, valamint vállalkozó sem kíván
lenni.

Dobozi Róbert polgármester: Kovács Nikoletta doktornő most is alkalmazott. Bármelyik cég
alkalmazottja lehet, akivel az önkormányzat a feladat-ellátási szerződést megköti.

Dr. Faragó László: Köthetnek vele munkaszerződést.

Dobozi Róbert polgármester: Nem csak munkaszerződést, bárkivel köt az Önkormányzat
feladatellátási szerződést, akinek az alkalmazottja lesz a doktornő.
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Dr. Faragó László: Akkor viszont ugyan abban a helyzetben vannak, mint most.

Dobozi Róbert polgánnester: Amennyiben a feladat-ellátás biztosítva van Újszászon, akkor
nem ugyan az helyzet, mert most nem volt biztosítva.

Dr. Faragó László: De biztosítva volt és el is magyarázta, bogy miért.

Dobozi Róbert pol~ármester: Nem. Doktor Úr elmondta a Saját verzióját. Ő azt látja, bogy ha
egy Ujszászinak a foga fáj, arra nem az a válasz, hogy menjen be Szolnokra, mert ott ellátják.
Ugy gondolja, hogy az, aki Így gondolkodik, az nincs Ujszásszal, az nincs a lakossággal és a
szerződést, amit aláírt, nem azt teljesíti.

Dr. Fara~ó László: Egyszer volt olyan, hogy kiírta a doktornő, hogy a Vörösmező Úton van a
rendelés, ekkor az Agotai doktor Úr sem rendelt.

Dobozi Róbert pol~ármester: Ez a téma nem ide tartozik. Kéri, bogy győzze meg a képviselő-
testületet, hogy miért a Dentimax Kft-vel menjen tovább?

Dr. Fara~ó László: Úgy gondolja, hogy az elmúlt két évben ellátták a feladatukat, annak
ellenére, hogy a Covid járvány miatt a két hónap felmerült, de ez is meg volt beszélve az
Agotai doktor Úrral, hogy helyettesít, ő maga ajánlotta fel, hogy a doktor nő ne legyen kitéve a
járványnak. A doktornő rendesen bejárt dolgozni, most is bejár a Németh Klaudia doktomő, a
Covid járvány ideje alatt Szolnokon se látták el a feladatukat, mert központi ügyeleti rendszer
volt kijelölve. Oda járt az egész város foghúzásra. Akkor Ujszászon ezt miért nem lehet
megcsinálni, hogy akkor Agotai doktor Úr, mivel ő maga is vállalta ezt, hogy hozzá járjanak
foghúzásra.

Dobozi Róbert polgármester: Azért, mert nem lett erre kijelölve. Megtehették volna, ez a
testület joga lett volna, de nem tette meg a testület és bárki más nem jelölheti ki őt.

Dr. Fara~ó László: De hogy ha megegyeztek vele a helyettesítésről, akkor igen.

Dobozi Róbert pol~ármester: Amikor ő a kompresszort kiszerelve az udvaron megtalálta,
akkor mit kellett volna csinálnia és tennie?

Dr. Fara~ó László: Ezeket a gépeket karban kell tartani, Úgy tudja, bogy a karbantartás az ő
felelőssége a rendelőben. Nem tagadja le azt se, hogy a számítógépet is elvitte, amit kapott,
mert arra fel kellett tenni a fogászati programot, amit használnak, az informatikus nyilván
nem jön ki arra az egy napra, hogy feltelepítse, elvitte a számítógépet, feltelepítette,
visszahozta.

Dobozi Róbert pol~ármester: Itt viszont itt volt a technikus.

Dr. Fara~6 László: Úgy gondolja, hogy a gépet el kell vinni a szerelőhöz, nem a szerelő fog
helybe jönni karbantartani. Karácsonykor, amikor valaki megbontotta a gépnek az alját,
megnyitotta a vízcsapot, azóta sem tudja, hogy ki volt az, és elázott az egész gépnek az alja, a
fogászati gépet ki kellett szerelni, el kellett vinni, Úgy tudták megcsinálni több, mint egy
hónap alatt, alkatrészeket kellett hozzá venni és utána Úgy hozták vissza, nem a helyszínen
szerelgették.
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Dobozi Róbert polgármester: És akkor úgy kell elvinni, bogy a tulajdonosnak nem jeleznek
előre, csak bemennek, kinyitják a kaput, elviszik, majd utána megjavítják, visszaviszik.

Dr. Faragó László: Nem olvasta a feladat ellátási szerződésben, hogy karbantartási feladatokat
előre jeleznem kell az önkormányzat felé.

Dr. Ágotai Ede: Elmondja, hogy gyakorlatilag a tavalyi évben, a két Ünnep köze óta egy
hónap kivételével folyamatosan helyettesítette a Dentimax Kű-t, a helyettesítés nem erről
szól. A Kovács Nikolettának valóban mondta, hogy a terhessége alatt ne dolgozzon, de ez
nem azt jelenti, hogy valaki felveszi a finanszírozást a körzet után és nem biztosít fogorvost.
Azt mondta a Faragó doktor úrnak, nem kér pénzt, mivel nem erről van szó, nem is kell tőle
semmi, azt szerette volna, hogy az ellátás úgy menjen, ahogy kell. Tehát azt hiszi, hogy a
helyettesítés tekintetében nem vethetnek a szemére semmit.

Dr. Faragó László: Azt mondta Ágotai doktor, hogy a Covid járvány idejére vállalja a
helyettesítést és őt telefonon nem hívta fel.

Dr. Ágotai Ede: Azért nem hívta fel, mert szerette volna, hogy ha hivatalos nyoma marad.

Dr. Faragó László: Utána pedig érdekes módon újra vállalta a helyettesítést.

Dr. Ágotai Ede: Természetesen, hiszen most már van fogorvos, kölcsönösen lehet egymást
helyettesíteni. Egyébként a levélben benne van az is, hogy őt az zavarja, hogy az ő
helyettesítésével mi lesz?

Dr. Faragó László: Azt beszélték meg, hogy ha véget ér a Covid járvány, vagy véget ért volna
úgy, hogy tudott volna visszajönni dolgozni, akkor visszajött volna. A Covid járvány idejére
Ágotai doktor vállalta a helyettesítést, ő maga ajánlotta fel, most, hogy ebből utólag
problémát csinál, azt utólag már nem tudja megválaszolni, hogy miért csinál ebből utólag
problémát.

Dobozi Róbert polgármester: Kérdezi a jegyző asszonyt, hányszor jelezte ezt a problémát
Faragó doktor úr felé írásban, vagy telefonon, vagy e-mailben?

Udud Róza jegyző: Telefonon többször beszéltek és a helyettesítésről is beszéltek.

Dr. Faragó László: Erről a problémáról egyszer sem.

Udud Róza jegyző: Bármi Ügyes-bajos dolga volt, mindig kereste telefonon, példa a
számítógép vagy nyomtató vétel. Azt gondolja, hogy a betegek ellátása érdekében egy közös
kapcsolatnak kellett volna, hogy kialakuljon, ez sajnos nem sikerült. Többször beszéltek az
átköltözésről, ott is csak aggályai, problémái voltak, írásban is megkereste, hogy nem
megoldás az, hogy a Vörösmező útra bemenjenek a betegek, hívta amiatt is, bogy megint az
van kiírva az ablakba, hogy Agotai doktor helyettesít, ez vagy éppen az, hogy a Vörösmező
úton van a betegellátás, és ott történik, nem találtam meg az asszisztenciát sem, sem a
doktornőt sem. Számtalan problémával volt az együttműködés. Ugy gondolja, hogy a
kompresszomak az elvitele, vagy a javítása, vagy a tisztítása nem indokolja azt, hogy szó
nélkül bemegyek a rendelőbe, ami más tulajdonát képezi. Számtalan e-mailt váltottak,
számtalanszor beszéltek telefonon, és ha megkeresték, akkor Faragó doktor nem volt nyitott a
problémáknak az elhárítására. Amikor Agotai doktor, Faragó doktor és ő hármasban
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tárgyaltak, akkor is már arról volt szó, hogy ez a végzős majd jön szeptemberben, utána egy
telefonbeszélgetés alkalmával ez átváltozott, hogy a Covid miatt nem tudja úgy megszerezni a
kolléganő a diplomát, tehát nem várható szeptemberben, csak egy későbbi időpontban.
Elmondja, hogy ennyi probléma, mint ami az 1. számú fogorvosi körzettel volt 2018. júniusa
óta, még nem volt.

Dr. Fara~ó László: A Covid-19-es időszaban nem dolgoztak, erre sem írásban sem szóban
nem kapott semmilyen ellenvetést. Az, hogy 2018-ban később tudott a doktornő kezdeni, az
nem rajta múlt. A közbeszerzési eljárás során különböző eszközöket szerzett az önkormányzat
a fogorvosi rendelőhöz, például a kompresszort is, amit az Onkormányzat csak december
közepére tudta beszerezni, addig ő ingyenesen biztosította az önkormányzat részére az
eszközöket, a kornpresszort is, és egyéb eszközöket is, ez nem volt benne a vállalásban, annyit
nem mondott az önkormányzat, hogy köszönöm szépen. De természetesen biztosította az
eszközöket ingyenesen, annyit arról, hogy milyen szándékkal álltak hozzá a rendeléshez.
Hangsúlyozza, hogy a Covid járvány idején nem dolgoztak és megegyeztek Agotai Ede
doktor úrral a helyettesítésről, se az Agotai Ede doktor úr, se az Udud Róza nem jelzett ezzel
kapcsolatban, hogy ezzel bármiféle probléma lenne, se szóban, se írásban.

Dobozi Róbert pol~ánnester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, kéri a testület tagjait,
hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

60/2020. (VI. 30.) számú képviselő-testületi határoz at
Ujszász Városi Onkormányzat és a Dentimax Kft. (5000. Szolnok, Kút u. 5. fszt. 3.)
ügyvezetője Dr. Faragó László fogorvos között az 1. számú fogorvosi körzet feladat-
ellátására 2018. október 01. napjától létrejött, feladat-ellátási szerződés rendes
felmondásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalta az Újszász Városi Önkormányzat
és a Dentimax Kft. (székhelye: 5000 Szolnok, Kút utca 5. fszt. 3., cégjegyzékszám: 16-09-
010406, adószám: 14457687-1-16, képviseli: dr. Faragó László ügyvezető), között az 1.
számú fogorvosi körzet (5052. Ujszász, Erkel F. út 3.) ellátására 2018. október 01. napjától
létrejött feladat-ellátási szerződés rendes felmondásáról szóló előterjesztést, és az önálló
orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/B. *.-a, valamint a 2018. szeptember 06. napján
aláírt Feladatellátási szerződés 20. pontjában foglaltak alapján a Képviselő-testület a 2018.
október 01. napjától szóló szerződést 2020. július 01. napjával kezdődően rendes
felmondással felmondja, a felmondási idő 6 hónap, a szerződés megszűnése a 6. hónap utolsó
napja, azaz 2020. december 31.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés felmondásával
kapcsolatos további teljeskörű eljárásra, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Dobozi Róbert polgármester

Erről: 11 Képviselő-testület tagjai H.
2./ Dr. Faragó László ügyvezető fogorvos
3./ Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztálya H.

ért esül.
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Dobozi Róbert polEánnester: Arra kéri Faragó doktort, hogy december 31-ig, amíg a feladat-
ellátási szerződés kötelezi őt, lássa cl az Ujszászi betegeket.

Dr. Fara~ó László: Kérdezi, hogy közös megegyezéssel lehet-e korábbi időpontot megjelölni,
mert nem biztos, hogy a pályakezdő vállalni fogja így, négy hónapig szeptembertől.

Dobozi Róbert pol~ármester: Kéri, hogy írásban jelezze kérelmét.

2.1 Napirendi pont me~tár~yalása
(a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi
tevékenységéről szóló beszámolója)

Dobozi Róbert pol~ánnester: Köszönti Vincze Ferenc urat, a Szolnoki Tűzoldó
Parancsnokság parancsnokhelyettesét. Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés
tartalmáról. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság
elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a bizottság javaslatáról.

Rózsa Gvör~v: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobozi Róbert pol~ánnester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat.

Vincze Ferenc: Megköszöni az önkormányzat munkáját a 2019-es évre, a segítséget, a
Katasztrófavédelem felé nyújtott együttműködést. A tűzesetek száma Ujszász tekintetében
elenyésző szám, a tűzesetek zömében külterületi tűzesetek voltak. Ujszászhoz kapcsolódó
műszaki mentések száma 17, ez is elenyésző. Ha van kérdés, szívesen válaszol.

Rózsa Györ~y: Köszönetét szeretné kifejezni a munkájukkal kapcsolatban. A középiskolában
itt van a Katasztrófavédelem, a gyerekek nagyon élvezik, a gyakorlat sajnos nem Szolnokon
történik, hanem itt kell tölteni a járványhelyzetre való tekintettel és ezt a Katasztrófavédelem
megtette, hogy kijött.

Dr. Á~otai Ede: Úgy tudja, hogy még a notórius iskolakerülők is szívesenjártak be ilyenkor.

Dobozi Róbert nolRármester: Mi jelenti Újszászon a legnagyobb problémát? Tud-e valamit
segíteni az Onkormányzat?

Vincze Ferenc: Újszász vonatkozásában a számok jó, úgy gondolja, hogy az Önkormányzat
mindent megtesz. Korábban önkormányzati rendelettel, helyi szabályozással meg lehetett
oldani a kerti hulladék égetését, ez a lehetőség most január 1-től megszűnik. Ez lesz az a pont,
amit az embereknek be kell látni, hogy változott a szabályzat, oda kell figyelni.

Dobozi Róbert polgármester: Bográcsozni lehet, csak a gallyat meg a levelet nem lehet
égetni?

Vincze Ferenc: Igen.
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Dobozi Róbert poldrmester: Mivel több hozzászólás nem hangzott cl, kéri a testület tagjait,
hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

61/2020. (VI. 30.) Képviselő-testületi h a t á r o z a t
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparanesnokság 2019. évi
tevékenységéről szóló beszámolójáról.

Újszász Városi Önkonnányzat Képviselő-testülete a tűz elleni védekezésről, a műszaki
mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. ~ (5) bekezdése alapján
megtárgyalta és elfogadja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos
Tűzoltóparancsnokság 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: Dobozi Róbert polgármester;
Határidő: azonnal;

Erről értesül:
1. Dobozi Róbert polgármester;
2. Udud Róza jegyző;
3. Képviselő-testület tagjai;
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség
5. Irattár.

3./ Napirendi pont me~tár~valása
(az Ujszászi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről)

Dobozi Róbert Dol~ármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés
tartalmáról. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság
elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a bizottságjavaslatáról.

Rózsa Györ~v: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobozi Róbert pol~ármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat.

Petrik Ferenc: Borzasztóan örül annak, hogy sok év után szakmaiság került a hivatalba, mert
bizony bosszú éveken keresztül bajban volt a hivatal, bízik benne, bogy még sokáig ül a
jegyző asszony mellette.

Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó: Örömét és a nagyrabecsülését fejezi ki az előterjesztés és
az előterjesztő felé. Ugyfélbarát a hivatal, sok év után a szakmaiság és az alázat lett úrrá a
hivatalban. A jegyző asszony más polgármesternek idején is volt a hivatal vezetője, ő akkor
más pozícióból politizált, de akkor is ugyan ezeket mondta, hogy magas szintű a szakmai
munka, párton és egyéb más nézeteken felül kerekedik. Vannak olyan hivatalok is, ahol nem
ilyen alázatos és ügyfélbarát munka folyik. Reméli, bogy sokáig dolgoznak még igy együtt.
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Bo~árné Simon Kiára Mária: Megerősíti a Rozika által elmondottakat, kiegészíti azzal, hogy
nem csak a lakosság felé tapasztalható szakmaiság, hanem az intézmények vonatkozásában is.
Az iskoláról sokszor elhangzik, hogy nem az önkormányzathoz tartozik már, de évek óta azt
mondja, hogy az önkormányzat nem engedte el a kezüket és ez valójában így is van, bármi
problémát, ha meg kell oldani, akkor biztonsággal fordulhat a hivatal felé, és köszöni a
segítséget a kollégái és diákjai nevében is.

Dobozi Róbert pol~árnwster: Megköszöni az elismerő szavakat, és Ígéri, hogy ez a jövőben is
így lesz, illetve törekednek arra, hogy mindenkire figyeljenek. A Covid helyzet alatt
Ujszászon a hivatal működése nem állt meg, más településeken korlátozások voltak, bizonyos
ügyeket nem vagy csak hosszabb határidővel rendeztek, itt ilyen nem volt, egyetlen egy napig
sem volt olyan, hogy valaki az ügyeit ne tudná ellátni, vagy ne a megszokott határidőbe tudná
ellátni. Elképesztően Jól dolgozik most a hivatal, nagyon jó most a hivatali gárda, nagyon
hatékony, a maga részéről dicséri a munkát. A jegyző asszony, aki irányít, nagyon szépen
teljesített a polgármesteri hivatal az elmúlt évben és már ebben a félévben is, köszöni jegyző
asszonyék munkáját.

Dobozi Róbert polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, kéri a testület tagjait,
hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

62/2020. (VI. 30.) Képviselő-testületi határozat
Az Ujszászi Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Újszászi
Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót, melyet
jóváhagyólag e if o g ad.

Értesül: 1 ./ Képviselő-testület tagjai,
2.! Irattár

4.! Napirendi pont meptár~vaiása
(Ujszász Városi Onkorn~ányzat Képviselő-testülete 2020. II. félévi munkatervéről)

Dobozi Róbert polgán~ester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés
tartalmáról. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság
elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a bizottságjavaslatáról.

Rózsa György: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobozi Róbert polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat.

Bogárné Simon Kiára Mária: Kérdezi, hogy a decemberi ülést lehet-e hamarabb tartani?

Dobozi Róbert polgármester: Javasolja a december 1 5-ét.

Dobozi Róbert polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, kéri a testület tagjait,
hogy szavazzanak, ezzel a módosítással fogadják-e el a munkatervet?
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A képviselő-testület S igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

63/2020. (VI. 30:) számú képviselő-testületi h at á r o z a t
Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete 2020. II. félévi munkatervéről.

2020. július 14. /kedd/ 16.00 óra

1.1 Újszász Városi Önkormányzat 2019. évi költségvetési előirányzatainak
teljesítéséről és a maradvány jóváhagyásáról
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tárgvalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. július 7.

2./ Újszász Városi Önkormányzat éves ellenőrzési jelentés és éves összefoglaló
ellenőrzési Jelentés
Előterjesztő: Udud Róza jegyző
Előzetesen me~tár~yalia: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. július 7.

3.! Tájékoztató a Magyar Államkincstár által lefolytatott helyi önkormányzat, és az
önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek 2019. évi könyvvezetési
kötelezettségével, adatszolgáltatásával és a beszámolóval kapcsolatos
szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzéséről
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tányalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. július 7.

4.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. au2usztus 11. /kedd/ 16.00 óra

1.! Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen megtár2yalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. augusztus 4.

2.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. szeptember 22. /kedd/ 16.00 óra

1.1 A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi
fordulój ához történő csatlakozásról.
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen megtár~yalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. szeptember 15.
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2.! Beszámoló az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben és a
2020/202 1. nevelési év kezdetén végzett tevékenységéről.
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tár~vaIja: Pénzügyi ás Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. szeptember 15.

3.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. október 13. /kedd/ 16.00 óra

1.! Beszámoló a településen 2019. évben megvalósult közművelődési tevékenységről
(Művelődési Ház beszámolója)
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen meqtár~zyalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. október 6.

2.! 2021. évi folyószámla hitel-keret rendelkezésre állásáról
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen megtár~va1ja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. október 6.

3.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. november 10. /kedd/ 17.00 óra

1.! Közmeghallgatással egybekötött lakossági fórum (v á r o s g y ű I é s).

2020. december 15. !kedd/ 16.00 óra

1.! Előterjesztés a költségvetési intézmények 2021. évi ellenőrzési ütemtervére.
Előterjesztő: Udud Róza jegyző
Előzetesen me2tár~valia: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. december 8.

2.! Előterjesztés Újszász Város Képviselő-testület 2021. I. félévi munkatervére.
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tár~yalja: Pénzügyi ás Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. december 8.

3.! Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tár~yalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. december 8.

4.! Átruházott hatáskörökről szóló beszámoló megtárgyalása.
Előteziesztő: Dobozi Róbert polgánnester,
Előzetesen me~tár~valia: Pénzügyi és Szociális Bizottság,
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Elkészítés határideje: 2020. december 8.

5.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

Erről: 1.! Képviselő-testület tagjai,
21 Udud Róza jegyző

értesül.

5.! Napirendi pont me2tár2valása
(a Piaccsarnok Kft. tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról)

Dobozi Róbert pol2ármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés
tartalmáról. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság
elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a bizottság javaslatáról.

Rózsa Győr~v: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobozi Róbert uol2ármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat. Elmondja, hogy kisebbségi üzletrész tulajdonos az Onkormányzat a Kft.
ben, ez a múlt évi működésének a mérlege, amit el kell fogadni ahhoz, hogy ők le tudják adni
a cégbíróságon. Mivel hozzászólás nem hangzott el, kéri a testület tagjait, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

64/2020. (VI. 30.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t
A Piaccsarnok Kft. tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Farkas István, a
Piaccsarnok Kft. ügyvezetője által készített, a Piaccsarnok Kft. tevékenységéről
szóló beszámolót, melyet jóváhagyólag elfogad.

Erről: 1.! Piaccsarnok Kft.
2.! Képviselő-testület tagjai
3.! Udud Róza jegyző

értesül.

6.! Napirendi pont meptár2yalása
(a Szolnoki járás foglalkoztatási paktum tervezett befejezési időpontjának
meghosszabbításáról szóló 177/2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
módosításáról)

Dobozi Róbert pol~ármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés
tartalmáról. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság
elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a bizottság javaslatáról.

Rózsa Gvör~v: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobozi Róbert poldrmester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat. Ez egy Martfű által vezetett konzorcium, a segítségével bizonyos
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többletforrásokat sikerült lehozni ebbe a térségbe. Mivel hozzászólás nem hangzott cl, kéri a
testület tagjait, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza

65/2020. (VI. 30.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t
„A Szolnoki járás foglalkoztatási paktum” tervezett befejezési időpontjának
meghosszabbításáról szóló 177/2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
módosításáról

Új szász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében
megtárgyalta „A Szolnoki járás foglalkoztatási paktum” elnevezésű projekt tervezett
befejezési időpontjának meghosszabbításáról szóló előterjesztést, melyet jóváhagyólag
elfogad.

A Képviselő-testület módosítja a 177/2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozatát, a
projekt befejező időpontjaként a 2020. december 29. napot elfogadja. Felhatalmazza a
polgánnestert a további partnerségi feladatok ellátására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Dobozi Róbert polgármester

Erről: 1 ./ Marfű Városi Önkormányzat (5435 Marfű, Szent István tér I.)
2./Képviselő-testület tagjai
3./ Irattár
értesül.

7./ Napirendi pont me2táravalása
(az Ujszász város területén nem önkormányzati tulajdonban lévő stratégiai jelentőségű
ingatlanok körének meghatározásáról)

Dobozi Róbert pol~árrnester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés
tartalmáról. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság
elnökét, bogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a bizottság javaslatáról.

Rózsa György: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobozi Róbert polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat.

Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó: Szeretné javasolni a Korona áruház és környékét,
valamint a Vénusz szépségszalont.

Dobozi Róbert ~ol~ármester: Helyén való a javaslat, viszonylag nagy ingatlan, Úgy gondolja,
hogy ebben van potenciál. Javasolja beleveimi a Bajcsy-Zsilinszky úti Coop abc épületét, és a
presszó épületét. Mivel több hozzászólás nem hangzott el, kéri a testület tagjait, hogy
szavazzanak, ezzel a kiegészítéssel fogadják-e el a javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza
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66/2020. (VI. 30.) Képviselő-testületi h a t á r o z a t
az Ujszász város területén nem önkormányzati tulajdonban lévő stratégiai jelentőségű
ingatlanok körének meghatározásáról.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Újszász város területén nem
önkormányzati tulajdonban lévő alábbi ingatlanokat a településfejlesztés
településrendezés szempontjából stratégiai jelentőségűvé nyilvánítja:

~___________ j ingatlan címe ingatlan helyrajzi száma
1. Erkel Ferenc Út 2. 1024/2
2. Erkel Ferenc út 2/A. 1024/1
3. Dózsa György út 2. 1037
4. Dózsa György Út 3. 945
5. BarossÚti. 1156
6. Zrínyiút2. 1519/3
7. Jászút23. 1418/4
8. Bajcsy-Zsilinszky Út 5-9. 784
9. Kossuth Lajos út 43. 804/6
10. Nagyútl. 4
11. NagyÚt5. 5
12. Dózsa György Út 5. 927
13. DózsaGyörgyút46. 1105
14. Vasútútl8. 2165
15. Bajcsy-Zsilinszky Út 17. 778
16. Bajcsy-Zsilinszky Út 8. 794

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Újszász város Új
településrendezési eszközeinek készítése során a felsorolt ingatlanokra vonatkozó
szabályozás kialakításának kérdését kiemelten kezelje.

Felelős: Dobozi Róbert polgármester;
Határidő: folyamatos;

Erről értesül:
1. Dobozi Róbert polgármester;
2. Udud Róza jegyző;
3. Képviselő-testület tagjai;
4. az Új településrendezési eszközök készítésében közreműködők;
5. írattár.

8./ Napirendi pont me~tár2valása
(az „ Onkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” 2020. évben
meghirdetett pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyÚjtásáról)

Dobozi Róbert polúrmester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az előterjesztés
tartalmáról. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, kéri a bizottság
elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a bizottságjavaslatáról.

Rózsa Gvör~y: A Pénzügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.
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Dobozi Róbert pol~ármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg
hozzászólásaikat. Arról van szó, hogy minden évben szeretné megpályázni ezt a
Belügyminisztérium által kiírt pályázatot, minden évben biztosan nem nyerhet az
Onkorrnányzat, de eddig sikerült, bízik abban, hogy az idei évben is lehet nyerni, a Hunyadi
úti járda és a Hunyadi útnak bizonyos kátyúzási, padkázási, illetve esetleg részben újra
aszfaltozási munkája lenne a pályázatban. Mivel több hozzászólás nem hangzott el, kéri a
testület tagjait, bogy szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza

66/2020. (VI. 30.) Képviselő-testületi h a t á r o z a t
a „Onkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” 2020. évben
meghirdetett pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyújtásáról.

I. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a helyi
önkormányzatokért felelős miniszter által, a Magyarország 2020. évi központi
költségvetésér6i szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 2. pont a,,), b,) és c)
alpontjai szerint meghirdetett, az „Onkormányzati feladatellátást szolgáló
fejlesztések támogatására” című felhívásra pályázat benyújtását.
A benyújtandó támogatási kérelem a felhívás „c) Belterületi utak, járdák, hidak
felújítása” alcéljára irányul.

2. A Képviselő-testület tudomással bír arról, hogy a település lakosságszáma alapján
az igényelhető támogatás bruttó összege maximum 20 millió forint, a támogatás
mértéke az adóerő-képesség alapján max. 85% lehet.

3. A fentiek és a fejlesztési célra elkészült építmény általános jellemzésére vonatkozó
leírás és tervezői költségvetés alapján Ujszász Városi Önkormányzat az Ujszász
belterület Hunyadi út megnevezésű, az ingatlan-nyilvántartásba 98 8/4 hrsz-on
felvett, az önkormányzat l/l arányú tulajdonát képező közterületi ingatlanon húzódó
járda (a Szabadság téri járdaesatlakozástól az Akácfa úti kereszteződésnél található
helyközi autóbusz megállóig taró,) szakaszának, valamint a közútnak és az
útpadkának a felújítását tervezi megvalósítani.

4. A projekt elszámolható összköltsége bruttó 23.529.412,- Ft, amelyből a támogatás
mértéke bruttó 20.000.000,- Ft (85%), a biztosítandó önerő mértéke bruttó
3.529.412,- Ft (elszáinolható költségek 15%-a,). Az önkormányzat az elszámolható
költségeket teljes mértékben az építési tevékenységre kívánja fordítani, egyéb
költséget ~‘tervezés és műszaki ellenőrzés költségei) a projekt terhére nem kíván
elszámolni, azt a projekten kívül saját forrásból biztosítja.

5. A Képviselő-testület a kötelező 15%-os mértékű önerőt, illetve az esetlegesen
felmerülő további önerőt a 2021. évi költségvetésének terhére biztosítja.

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és az
ügyben történő további eljárásra.

Felelá’s: Dobozi Róbert polgármester;
Határidó’: pályázati elj árásrend szerint;

Erről értesül:



1. Dobozi Róbert polgármester;
2. Udud Róza jegyző:
3. Képviselő-testület tagjai;
4. Magyar Ailamkincstár, mint pa yázat eze o szerveze ;
5. Irattár.

Napirenden kívüli hozzászólások:

Dobozi Róbert polRármester: Két zenés nyári estét tervez a főtéren a nagy színpadon,
hamarosan meg lesz hirdetve a pontos műsor és az időpont, egy júliusra és egy augusztusra.
Augusztus hónapban lesz a lecsó fesztivál. A búcsú olyan lesz, mint régen, sergővel és
minden más egyébbel együtt, a búcsút ki szeretné vinni a templom melletti füves részre. Nem
tudja mennyire fog beválni a hely, de a belvárosban már nincs hely. Augusztus 21-én délelőtt
szomszédünnep lesz, meghívást kapnak a szomszédos településeket. ők is meghívták már
Ujszászt. 21-én délután rock fesztivál lenne. 22-én lesz a lecsófesztivál. A két nyári zenés est
vonatkozásában elmondja, hogy 1-1.5 órás műsorok kerülnek megtartásra, székek lesznek
elhelyezve, mindenki jöhet, és hallgathatja a zenét.

Bo~árné Simon Klára Mária: A lecsó fesztivál változatlanul az iskola udvarán lesz?

Dobozi Róbert polEármester: Úgy gondolja, hogy igen, de még majd egyeztetnek.. Dr. Ágotai
Edével van egy kezdeményezése, hogy megrendezésre kerüljön a Megbecsülés napja nevű
rendezvény, amelyen kifejezetten a szociális ágazatban dolgozókat látnák vendégül,
családostól együtt, a Zagyvaparti Idősek Otthona, a Zagyvamenti Integrált Központ és a
Kastély Otthon dolgozói, lenne főzés, lesz zenei program, gyerek program és egy kellemes
délutánt lehetne így eltölteni.

Dr. Ápotai Ede: Elmondja, hogy a szociális ágazatban akik a legtöbbet dolgoznak, ők nem
kapták meg az 500.000.-Ft-ot.

Dobozi Róbert polgármester: Július 17.-én, péntek délután 14:00 órától kezdődik a
Gimnázium udvarán, hogy ha rossz idő lesz, akkor be lehet menni.

Bogárné Simon Klára Mária: Köztisztviselők napján van valami ajándék?

Dobozi Róbert polgármester: Igen, kirándulást tervez Gyöngyösre, kisvonatozás, Mátra Ring
gokart pálya, borkóstoló és ebéd van a programban. Mivel több napirendi pont és bejelentés
nincs, így megköszöni a megjelenést és az ülést bezárja.

Kmf.

~ Q ~
: Dobozi Róbert: : [idud Ró a:

polgármester w~ jegyző
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UJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE

5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.
TEL: 56 552-022

MEGHÍVÓ

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete ülését 2020. június 30.-án /keddi 15.00
órai kezdettel tartja, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Újszászi Polgármesteri Hivatal tanácskozó terem
5052 Ujszász, Szabadság tér 1. szám alatt

Napirendi pontok: Előadó:

1. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltsége és a
Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi
tevékenységéről szóló beszámolója.

2. Újszász Városi Önkormányzat és a Dentimax Kft.
(5000. Szolnok, Kút u. 5. fszt. 3.) ügyvezetője Dr. Faragó László
fogorvos között az 1. számú fogorvosi körzet feladat-ellátására
2018. október 01. napjától létrejött feladat-ellátási szerződés
rendes felmondásáról

3. az Újszászi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről

4. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020.
II. félévi munkatervéről

5. a Piaccsamok Kft. tevékenységéről szóló beszámoló
elfogadásáról

6. a Szolnoki járás foglalkoztatási paktum tervezett befejezési
időpontjának meghosszabbításáról szóló 177 2019. (XI. 29.)
számú képviselő-testületi határozat módosításáról

Zárt ülés keretében:

1. Újszász Város kitüntető címeinek 2020. évi
adományozásáról.

Dobozi Róbert
polgármester

Dobozi Róbert
polgármester

Udud Róza
jegyző

Dobozi Róbert
polgármester

Dobozi Róbert
polgármester

Dobozi Róbert
polgármester

0/
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3,

Új s z á s z, 2020. június 25

Dobozi Róbert
polgármester



JELENLÉT! ÍV

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2020. június 30.-án tartott

ülésén jelenlévőkről

Dobozi Róbert polgármester

Kaló Istvánné alpolgármester

Dr. Ágotai Ede

Battyányi Józsefné

Bogárné Simon Klára Mária

Petrik Ferenc

Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó

Rózsa György

Tolvaj József Miklós

Udud Róza jegyző

Meghívottak:
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NAPIRENDI PONTOK

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2020. június 30.-i ülésén

1.7 Újszász Városi Onkormányzat és a Dentimax Kft. (5000. Szolnok, Kút u. 5. fszt. 3.)
ügyvezetője Dr. Faragó László fogorvos között az 1. számú fogorvosi körzet feladat-ellátására
2018. október 01. napjától létrejött feladat-ellátási szerződés rendes felmondásáról

2.7 a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi
tevékenységéről szóló beszámolój a.

3./az Újszászi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről

41 Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. II. félévi munkatervéről

51 a Piaccsarnok KR tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

6.7 a Szolnoki járás foglalkoztatási paktum tervezett befejezési időpontjának
meghosszabbításáról szóló 177/2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
módosításáról

7.7 az Újszász város területén nem önkormányzati tulajdonban lévő stratégiai jelentőségű
ingatlanok körének meghatározásáról KIOSZTVA!

8.7 az „ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” 2020. évben
meghirdetett pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyújtásáról KIOSZTVA!

Zárt Ülés keretében:

1.7 Új szász Város kitüntető círneinek 2020. évi adományozásáról.
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ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚjszÁsz, SZABADSÁG TÉR 1.

. TEL: 56/552-022
e-mail: titkarsag@ujszasz.hu

TárRyalia: Pénzügyi és Szociális Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. június 30. napján tartandó ülésére

Újszász Városi Önkormányzat és a Dentimax Kft. (5000. Szolnok, Kút u. 5. fszt. 3.)
ügyvezetője Dr. Faragó László fogorvos között az 1. számú fogorvosi körzet feladat-ellátására
2018. október 01. napjától létrejött feladat-ellátási szerződés rendes felmondásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 132/2018. (IX.6.) számú határozatában
döntött arról, hogy az 1. számú fogorvosi körzet (ANTSZ kód: 160096247, heti rendelési idő:
30 óra) feladatainak ellátására feladat-ellátási szerződést köt 2018. október 1. napjától
határozatlan időre a Dentimax Kft.-vel (székhelye: 5000 Szolnok, Kút utca 5. fszt. 3.,
cégjegyzékszám: 16-09-010406, adószám: 14457687-1-16, képviseli: dr. Faragó László
ügyvezető). Az Ujszász, Erkel F. út 3. sz. alatti fogorvosi rendelőre vegyes fogorvosi praxis
betöltés jogcímén Dr. Kovács Nikoletta (működési nyilvántartási száma: 85409) fogorvos
kapott engedélyt 2018. október 01. napjától, hogy praxisjog jogosultjaként szakterületén
önálló orvosi tevékenységet folytathasson, aki egyébként Dr. Faragó László alkalmazottja. A
doktornő tekintettel várandósságára és a kialakult veszélyhelyzetre, a feladatát nem tudta
ellátni 2020. március elejétől szabadságra, majd 2020. március 23. napjától betegállományba
került. A doktornő akadályoztatása alatt helyettesről szerződés szerint a Dentimax Kft-nek
kellett volna gondoskodnia úgy, hogy a feladatellátás folyamatos legyen. Többszöri
személyes egyeztetésünk után a Kft t képviselő Dr. Faragó László 2020. június 02.-től Dr.
Németh Ilona Klaudia (M/88144) fogorvost jelentette be a körzetet ellátó helyettesként a
Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya felé.

Tekintettel arra, hogy feladatellátásra kötelezett Dentimax Kft. 2020.március 23 — 2020.
június 02. közötti időszakban helyettesről nem gondoskodott, Dr. Agotai Ede a II. körzet
fogorvosa végezte a helyettesítést, és látta el a betegeket.
Dr. Faragó László azon időszakban, amikor a helyettesítésről Ujszászon nem gondoskodott, a
betegeket Szolnokon, a Vörösmező utcában lévő rendelőben gondolta ellátni, és az elmúlt
évben is volt már hasonló elképzelése, hogy a betegek Szolnokra utazzanak.
A feladat-ellátási szerződés módosítására is sor került a 172/20 19. (XI.29.) Képviselő-testületi
határozattal, a módosításra elsősorban azért került sor, hogy eredeti tervek szerint a fogorvosi
szolgáltatók hamarabb átköltöztek volna az elkészült Egészségházba. A szerződés módosítása
nem is lépett hatályba, mert annak a hatálybalépéseként 2020. január 01. napja, de legkésőbb



az 1. fogorvosi körzet központi Egészségházba (5052. Újszász, Szabadság tér 4.) történő
rendelés megkezdésének napja lett megjelölve, amire ezideig nem került sor.

Tekintettel arra a tényre, hogy Dr. Németh Ilona Klaudia saját közlése alapján legkésőbb
szeptember hónap elején Szegedre költözik, Így Dr. Kovács Nikolettát nem tudja a
későbbiekben helyettesíteni, és a feladatellátásra kötelezett Dentimax Kft. mai napig nem élt
jelzéssel Onkormányzatunk vagy az illetékes szakhatóság felé az ellátó orvos személyének
újabb változása ügyében, az 1. számú fogorvosi körzethez tartozó betegek fogászati ellátását
nem tartjuk biztonságosnak.
Kezdeményezem a feladat-ellátási szerződés rendes felmondását 2020. december 31.
napjával.

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT:

.12020. (VI.30.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t

Újszász Városi Önkormányzat és a Dentimax Kft. (5000. Szolnok, Kút u. 5. fszt. 3.)
ügyvezetője Dr. Faragó László fogorvos között az I. számú fogorvosi körzet feladat-ellátására
2018. október 01. napjától létrejött, feladat-ellátási szerződés rendes felmondásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalta az Újszász Városi Önkormányzat
és a Dentimax Kft. (székhelye: 5000 Szolnok, Kút utca 5. fszt. 3., cégjegyzékszám: 16-09-
010406, adószám: 14457687-1-16, képviseli: dr. Faragó László ügyvezető), között az 1.
számú fogorvosi körzet (5052. Újszász, Erkel F. út 3.) ellátására 2018. október 01. napjától
létrejött feladat-ellátási szerződés rendes felmondásáról szóló előterjesztést, és az önálló
orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/B. *.-a, valamint a 2018. szeptember 06. napján
aláírt Feladatellátási szerződés 20. pontjában foglaltak alapján a Képviselő-testület a 2018.
október 01. napjától szóló szerződést 2020. július 01. napjával kezdődően rendes
felmondással felmondja, a felmondási idő 6 hónap, a szerződés megszűnése a 6. hónap utolsó
napja, azaz 2020. december 31.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés felmondásával
kapcsolatos további teljeskörű eljárásra, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Dobozi Róbert polgármester

Erről: 1.1 Képviselő-testület tagjai H.
2.1 Dr. Faragó László ügyvezető fogorvos
3./ Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztálya H.

értesül.

Újszász, 2020. június 22.

I: Dobozi Ró]
polgármester
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: 5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 56/552-022;
G E-mail: titkarsaW~ujszasz.hu

Tárgyalja: Pénzü~i és Szociális Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2020. június 30.-i ülésére

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi

tevékenységéről szóló beszámolója.

Tisztelt Képviselő-testület!

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.
évi CXXVIII. törvény 1. ~ (2) bekezdés értelmében minden állampolgárnak joga van, hogy
megismerje a környezetében lévő katasztrófaveszélyt, elsajátítsa az irányadó védekezési
szabályokat, továbbá joga és kötelessége, bogy közreműködjön a katasztrófavédelemben. A
törvény 2. * (2) bekezdése szerint a katasztrófavédelemben részt vevők biztosítják az
állampolgárok tájékoztatásához szükséges információkat az életet, testi épséget, az anyagi
javakat és a környezetet veszélyeztető hatásokról.

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI.
törvény 30. * (5) bekezdése a tűzoltó parancsnokság részére előírja, hogy „a tűzoltó
parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési
területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi
helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos
feladatokról.”

A fentiek figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Jász- Nagykun- Szolnok
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. tárgyévi beszámolójának megtárgyalására, és az
alábbi határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT:

.. ./2020. (VI. 30.) Képviselő-testületi h a t á r o z a t
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. évi
tevékenységéről szóló beszámolójáról.
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Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tűz elleni védekezésről, a műszaki
mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. * (5) bekezdése alapján
megtárgyalta és elfogadja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szolnoki Hivatásos
Tűzoltóparancsnokság 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: Dobozi Róbert polgármester;
Határidő: azoimal;

Erről értesül:
1. Dobozi Róbert polgármester;
2. Udud Rózajegyző;
3. Képviselő-testület tagjai;
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség
5. Irattár.

Újszász, 2020. június 25.

r
: Dobozi Róbert:

polgármester
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Jóváhagyom!
Kelt: Szolnok, elektronikus bélyegző szerint
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igazgató
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1. Bevezetés

1.1 Kiemelt feladatok a beszámolóval érintett esztendőben

A 2019. évre a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban HTP) az előző évek
tapasztalatai alapján több kiemelt feladatot tűzött ki.
Elsősorban a beavatkozó állomány szakmai felkészültségének növelése volt a legfontosabb Cél.
Ezt az elméleti és gyakorlati képzés színvonalának növelésével tervezte elérni.
Nagyon fontos szempont a működési területen lévő Önkéntes Tűzoltó Egyesületek
(továbbiakban 0TH) támogatása, elsősorban a Kőtelek 0TH fejlesztésének, képzésének
támogatása, az önállóan beavatkozó tűzoltó egyesület fenntartása érdekében.
A HTP kiemelt feladatként tűzte ki a tűzoltó eszközök, felszerelések, járművek
karbanlartottság-szintj ének növelését a hatékonyság érdekében.
A tűzesetek csökkentése, megelőzése érdekében, a parancsnokság a lakosság felkészítésébe is
bekapcsolódott.

1.2 Az elmúlt évi tevékenység általános jellemzése

A tűzoltási és műszaki mentési feladatok mindenkor a vonatkozó belső szabályzók szerint, a
szakmai képesítéssel rendelkező állománnyal, bevizsgált tűzoltó-technikai felszerelésekkel
lettek végrehajtva. Indokolt esetben a társszervek is be lettek vonva a beavatkozások szakszerű
és hatékony felszámolásába.
A káresemények megoszlása átlagosnak, az időjárási körülményeknek megfelelőnek
mondható. A megelőzés érdekében tervszerű szakmai munkát és széleskörű tájékoztatást
folytatott, a szabadtéri tűzesetek Jellemző területeit komplex ellenőrzés alá vonták. Az elmúlt
évek tapasztalata alapján, a társszervekkel közös ellenőrzések eredményesnek tekinthetőek.
Kiemelt, magasabb szintű irányítást igénylő művelet a tűzoltósági szakterületen nem történt.
A szándékosan megtévesztő jelzések, továbbá a gondatlanul vagy szándékosan okozott
káresemények esetében a hatályos szabályzóknak megfelelően járt el a parancsnokság, ezen
eseteknél a Katasztrófavédelem szankciókkal kapcsolatos erőteljes kommunikációjának
prevenciós hatása Jól érzékelhető. A médiában több esetben megjelent, ha valaki szándékosan
megtévesztő jelzést adott, gondatlanságból, vagy szándékosan tüzet okozott, hogy milyen
következménnyel járt. ..

A Szolnoki HTP működési területén egy Onkormányzati Tűzoltóság (továbbiakban OTP)
működik, a Törökszentmiklós ÖTP. Az elmúlt évben is jelentős terhet vett le a válláról a 217
riasztást igénylő eseményével, amelyből 157 beavatkozás volt.

A Szolnoki HTP működési területén 6 Önkéntes Tűzoltó Egyesület működik. 2019-ben az
együttműködési megállapodások felülvizsgálatát és módosítását követően besorolásuk a
következő: .

- Eletjel ÖTE Beavatkozó I. kategóriájú,
- Kőtelek 0TH Beavatkozó I. kategóriájú,
- Szolnok 0TH 11. kategóriájú,
- Törökszentmiklós 0TH 111. kategóriájú,
- Kengyel 0TH III. kategóriájú,
- Rákóczifalva ÖTE III. kategóriájú.

Az ÖTE-k működőképességének biztosítása érdekében folyamatos egyeztetés történt az ÖTE
és az Onkormányzat vezetőségével. Több esetben került sor a riaszthatóság, illetve a szerelési
készség ellenőrzésére. A kapcsolattartás az előírt feladatok végrehajtása során napi szintű volt.
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Az elmúlt időszakban Számos ellenőrzést folytatott le a HTP az ÖTE-k vonatkozásában,
amelyek során megállapítást nyert, hogy az OTE-k állománya megfelelően felkészült és
képesek feladataik szakszerű ellátására.

2. A tűzoltásokról és a műszaki mentésekről

2019-ben 829 káresemény felszámolása történt meg. A káresemények 660 esetben a
Szolnoki HTP működési területén, 157 esetben Törökszenimiklós OTP elsődleges műveleti
körzetében, 8 esetben az Eletjel OTE,4 esetben pedig a Kőtelek ÖTE műveleti körzetében
következtek be. A HTP, az OTP és az OTE által felszámolt káresetek 45,72 %-a (379 káreset)
tűzeset, 54,28 %-ban (450 káreset) műszaki mentés volt. Mind a tűzesetek, mind a műszaki
mentések számában az előző évhez viszonyítva emelkedés figyelhető meg.

Az előző évek adataival összehasonlítva a beavatkozások száma 2015-ig folyamatosan
csökkent, ezt követően a már említett emelkedő tendencia folytatódott. Nagyobb erőket,
eszközöket igénylő tűzoltási vagy műszaki mentési tevékenység a tűzoltósági szakterületen
nem történt.

2019-ben a Szolnoki HTP eseményeinek megoszlása a működési területén:

Esemény típusa Tűzeset Műszaki mentés

Beavatkozást igénylő esemény 341 319

Téves jelzés 230 97

Kiérkezés előttfelsza’m ott 29 8

Szándékosan megtévesztőjelzés 6 1

Utólagos tűzeset 3 Q

Összesen: 609 425
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3. Vonulási adatok a tárgyévben

SZOLNOKI HTP 2019
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3.1 A HTP által a működési területen ellátott feladatok, ÖTP-k, ÖTE-k
tevékenysége

A Szolnoki HTP, a Törökszentmiklósi ÖTP, és az ÖTE-k a Szolnoki HTP működési területén
látnak el a tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet. A beavatkozó állomány a szabadtéri
tüzekkel, a kéménytüzekkel, és a CO-szivárgással kapcsolatos meghatározott hatósági
feladatokat elvégzi. A helyismereti foglalkozások hatósági szemlélettel kerültek végrehajtásra.
A vezetési gyakorlatokat összekötötték a tüzcsapok ellenőrzésével.

A beavatkozásokban az ÖTE-k jelentős segítséget nyújtottak. Az Életjel ÖTE 8 esetben
önállóan számolt fel káresetet, 31 alkalommal a Szolnoki HTP-vel közösen. A Kőtelek OTE 4
esetben önállóan számolt fel káresetet, 17 káresetnél közösen a Szolnoki HTP-vel
együttműködve.

A hatósági eljárásokkal kapcsolatban az a tapasztalat, hogy a társszervekkel közös ellenőrzések
eredményesnek tekinthetőek.

Káresetek lebontása települések szerint a HTP működési területén:

Település Tűzeset Műszaki Település Tűzeset Műszaki
mentés mentés

Besenyszög 3 5 Szolnok 443 296
Besenyszög-Palotós 3 ? Szolnok- 28 21

Szandaszőlős
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Csataszög 1 3 Tiszajenő 1 0
Fegyvernek 0 5 Tiszapüspöki 1 6
tlunyadfalva 0 1 Tiszasüly 6 ]

Kengyel 4 0 Tiszatenyő 4
Kötelek 6 3 Tiszavárkony 4 1
Martfű 0 3 Tószeg 22 5

Nagykörű 4 5 Törökszeutmiklós 14 17
Rákóczifalva 9 4 Törökszentmiklós- 0 1

Surjány
Rákócziújfalu 1 2 Újszász 24 17

Szajol 9 13 Vezseny 0 0
Szászberek 6 4 Zagyvarékas 12 8

4. Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések

4.1 Irányítási és felügyeleti jogból adódó ellenőrzések

A Szolnoki HTP felügyeleti jogkörében eljárva ellenőrzéseket hajtott Végre az Önkormányzati
ás Létesítményi tűzoltó-parancsnokságok (LTP-k) és az Onkéntes Tűzoltó Egyesületek
Vonatkozásában.

Törökszentmiklósi ÖTP, Valamint az LTP-k, ÖTE-k ellenőrzése folyamatosan megtörtént. Az
ellenőrzések fő iránya a szolgálat ellátásának, a szerelési feladatok szabályszerű
Végrehajtásának, Valamint a gyakorlatok előírt módon történő megtartásának ellenőrzése Volt.
Az ellenőrzések során azonnali intézkedést igénylő hiányosság nem merült fel.

A Szolnoki HTP felügyelete alatti tűzoltóságok a hatályos jogszabályoknak megfelelően
működnek.

Az ellenőrzések során azonnali intézkedésre okot adó hiányosság nem került feltárásra.

A Szolnoki HTP-n Végrehajtott ellenőrzések:

HTP KVK KMSZ MKI MEO ÖSSZ:
I Szolnoki HTP 76 42 24 2 2 134

A Szolnoki HTP által Végrehajtott ellenőrzések:

Törökszentmiklós ÖTP 7 db
Eletjel ÖTE 2 db
Törökszentmiklós_ÖTE,_Szolnok_ÖTE 2-2 db
Kengyel ÖTE 2 db
Kőtelek ÖTE 2 db
MOL LTP, Tisza Coop LTP, Bunge LTP, Legero-Lorenz LTP 2-2 db
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4.2 Ellenőrzések, szemlék

A Szolnoki HTP vonulós állománya rendszeresen részt vesz a hatósági feladatok
végrehajtásában. Csoportonként ki lett jelöve egy-egy fő, aki a helyismereti gyakorlatokon a
bejárás során tapasztalt tüzvédelmi hiányosságokat rögzítette és a szolgálatparancsnokon
keresztül a parancsnoknak megjelentette. A feltárt hiányosságok és az elhárításukra vonatkozó
javaslatok a helyi tüzvédelmi szakemberrel minden esetben egyeztetésre kerültek. A
hiányosságok minden esetben jelentésre kerültek a kirendeltség-vezetőnek, Hatósági
Osztálynak.
A HTP rendszeresen végez hatósági részfeladatokat a tűzcsapok ellenőrzésével, szabadtéri
tüzekkel, kéménytüzekkel és szén-monoxid-szivárgással kapcsolatban.

5. Az állomány képzése, képzettsége

Elkészültek és jóváhagyásra kerültek a Szolnoki I-ITP, Törökszentmiklósi ÖTP, az LTP-k és az
Életjel ÖTE 2019. évi kiképzési tervei. A kiképzési terveknek megfelelően zajlott az állomány
napi kiképzése. A kiképzési tervekben foglaltak és a felterjesztett képzési igények alapján
folyamatosan történt a Szolnoki HTP, a Törökszentmiklósi ÖTP, az LTP-k, és az Életjel ÖTE
állományának képzése.

A ciklikus képzésben meghatározott témakörökben végrehajtásra került a készenléti állomány
továbbképzése, illetve a végrehajtott ellenőrzések tapasztalatai folyamatosan beépítésre
kerültek a képzési tematikába. A képzési időszakok zárásaként felmérésre került az állomány
elméleti és gyakorlati ismereteinek tudása. A szintfelmérést az állomány minden tagja sikeresen
hajtotta végre. Az összesített eredmények javuló tendenciát mutatnak.

Az elmúlt évekhez hasonlóan több továbbképzésen vett részt a HTP állománya. Többek között
bővítette és fejlesztette a gépjárművezetők tudását. A gépjárművezetői alaptanfolyam II.
modulját 3 fő teljesítette. A JNSZ MKI szervezésében 9 fő szerezte meg a gépjármüvezetéshez
szükséges ügyintézői kártyáját.

2019. évben állományból szolgálati célú kishajó-vezetői vizsgán 4 fő sikeres vizsgát tett.

Központi és helyi szervezésű szaktanfolyamokon is részt vett az állomány. A központi képzések
közül meg kell említeni a kompresszorkezelői tanfolyamot, szerparancsnoki képzést, a tűzoltó
I. képzést.

Nagy hangsúlyt fektetett a FITP a helyben tartott és bizonyítványt adó képzésekre is. Ilyen volt
a gépjárműfecskendő-kezelői tanfolyam ás a műszaki mentő cserefelépítinény
berendezéseinek, eszközeinek kezelésére szervezett tanfolyam és vizsga is.
A korábbi időszakhoz hasonlóan fontosnak tartotta és kiemelten kezelte a parancsnokság az
önkéntes és a létesítményi tűzoltók szakmai fejlődését is, ezért számukra 40 órás tűzoltó
alaptanfolyamot szervezett, Szolnokon 2019. november 11 .. november 15. között. Ennek
eredményeként összesen 10 fő tett sikeres vizsgát, így a szakmai feltételeket teljesítették. A
Tiszacoop LTP-n 5 fővel, a MOL LTP-n 3 fővel, az Eletjel OTE-n 2 fővel bővült az előírt
szakmai végzettséget szerzők létszáma.

2019. évben a szakmai színvonal növelése céljából, a képzési tervben előre be nem tervezett
képzéseket is lebonyolított a HTP.
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A ciklikus képzésben meghatározott témakörökön túl, több esetben, az ellenőrzések során
tapasztalt hiányosságok kiküszöbölésének érdekében soron kívüli képzések kerültek
megtartásra.

A HTP létszámába a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen végzett hallgató nem került. Jelenleg
két fő folytat tanulmányokat ebben az oktatási intézményben.

6. Tűzvédelem, tűzmegelőzés- a tűzvédelem érdekében tett intézkedések, az

azzal kapcsolatos feladatok

6.1 A HTP tűzmegelőzési tevékenysége, tűzvédelmi célellenőrzések, tűzcsapok
ellenőrzése, egyebek

A működési terülen lévő tűzcsapok vonatkozásában a Szolnoki HTP bevonásával a
Kirendeltség célellenőrzéseket tartott, melyek során 104 db tűzcsapot vizsgáltak meg. Az
ellenőrzéseket követően a Hatósági Osztály megtette a hatáskörébe tartozó intézkedéseket és
felhívta az illetékes közműszolgáltatót a szabálytalanságok megszüntetésére.

A Szolnoki HTP helyszínre riasztott tűzoltásvezetője Il esetben kéménytűzet és 10 esetben
szén-monoxid mérgezést követő helyszíni célellenőrzést folytatott le.

Szabadtéri tüzeket követően a HTP állománya tűzvédelmi célellenőrzéseket hajtott végre.
2019-ben összesen 290 ilyen eset történt.

6.2 Megelőzést szolgáló rendezvények

A Szolnoki HTP a közérdeklődésre számot tartó eseményeiről és beavatkozásairól készített
képanyagokat, írásos beszámolókat a szakterületek vezetőivel történő egyeztetés után
folyamatosan továbbította a JNSZ MKI szóvivőjének’ A médiával történő kapcsolattartás a
megyei sajtószóvivő koordinálásával történt. A megyei honlapon a fontosabb tüzoltósági
események megjelentek.

A „Nyitott Szertárkapuk Program”-ban az érdeklődő lakosság számára biztosítva volt a
betekintési lehetőség, a tűzoltóság mindennapi életébe.

A kapcsolattartás lényeges eleme az óvodások, iskolás diákok fogadása nyílt napok keretein
belül, illetve részvétel az oktatási intézmények által szervezett programokban. A beszámoló
időszakában közel 700 gyermek látogatta meg a tűzoltósági programokat.

A HTP a működési területén szervezett települési rendezvényeken folyamatosan részt vett. A
rendezvényeknek köszönhetően a megye több ezer lakosa ismerhette meg közelebbről a
Tűzoltóság tevékenységét. Az érdeklődés a lakosság részéről folyamatosan növekszik.
A HTP tevékenysége során törekedett a katasztrófavédelmi hivatás megismertetésére, illetve a
2019. évi célkitűzéseket szem előtt tartva, az önkéntes szervezetekkel, illetve hatósági
tevékenységekkel kapcsolatos közérdekű események publikálására.

7. Együttműködés a működési területen lévő ÖTE-kkel, azok értékelése

A Szolnoki HTP a Törökszentmiklósi ÖTP-vel, az Életjel-, Kőtelek-, Kengyel-, Szolnok-,
Törökszentmiklós-, és Rákóczifalva OTE-vel, rendelkezik hatályos együttműködési
megállapodással.

A jogszabályi változások miatt a 2019. évben az ÖTE-k együttműködési megállapodásai Új
feltételekkel újrakötésre kerültek.
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2019. február 15-én az Kötelek ÖTE sikeresen teljesítette a Minősítő és Rendszerbeállító
Gyakorlatát’

2019. december hónapban végrehajtásra került a Szolnok ŐTE esetében az éves minősítő
gyakorlat.

Az ÖTE-k működőképességének biztosítása érdekében folyamatos egyeztetés történt az ÖTE
és az Onkormányzat vezetőségével. Több esetben került sor a riaszthatóság, illetve szerelési
készség ellenőrzésére. A kapcsolattartás az előírt feladatok végrehajtása során napi szintű volt.

Az elmúlt időszakban számos ellenőrzés került lefolytatásra az ÖTE-k vonatkozásában,
amelyek során megállapítást nyert, hogy az OTE-k állománya megfelelően felkészült és
képesek feladataik szakszerű ellátására.

8. Az ÖTP-nél végzett felügyeleti tevékenység

A Törökszentmiklósi ÖTP működését biztosító jogszabályok, intézkedések, utasítások
rendelkezésre álltak. A változások követése 2019. évben folyamatos volt.

Az ÖTP parancsnoka a havi tűzoltó-parancsnoki vezetői értekezleten rendszeresen részt vett,
beszámolt az OTP tevékenységéről. Negyedéves szakmai beszámolóit elkészítette a Szolnoki
HTP parancsnoka részére.

A Munka Törvénykönyvében meghatározott havi munkaidőt tartják, így azt senki nem lépi túl,
illetve a munkaidők ajelenléti ívvel együtt vezetve, rögzítve vannak.

A személyi állomány képzése, továbbképzése a vonatkozó rendeletek és a BM OKF által
kiadott szabályzók és tervek szerint történt. A kijelölt állomány a központi képzéseken,
továbbképzéseken részt vett. Az állomány időszakos munkavédelmi oktatása megtörtént.

Az éves orvosi alkalmassági vizsgálatokon 2019-ben mindenki megjelent.

A rendeletben meghatározott egyéni védőfelszerelésekkel az állomány minden tagja
rendelkezik. A felülvizsgálatok végrehajtása megtörtént, az ellenőrzések során nem merült fel
hiányosság velük kapcsolatban.

Az ÖTP 1. szereként 2017. évben rendszerbeállításra került egy Renault Prémium típusú
gépjárműfecskendő. A jármű az előírásoknak megfelel, előírt szakfelszerelésekkel rendelkezik.
Tartalék szerként egy Renault Manager 3000 gépjármüfecskendő van üzemben tartva.

A tűzoltóságon használt szakfelszerelések felülvizsgáltak, biztonságos munkavégzésre
alkalmasak.

Az ÖTP jelentési kötelezettségének folyamatosan eleget tett, tűzeseti adatszolgáltatását
határidőre teljesítette.

Az ÖTP tevékenységét folyamatosan ellenőrizték a felügyeleti szervek. Az ellenőrzések során
feltárt hiányosságok pótlása, javítása megtörtént, a jelentések és a tett intézkedések Szolnok
HTP parancsnokának megküldésre kerültek.

9. A polgári védelmi feladatok ellátása

9.1 A végrehajtott lakosságvédelmi ellenőrzések statisztikai adatai, a feltárt
hiányosságok elemzése
Az ellenőrzéseket a jogszabályi kötelezettségeinknek eleget téve, a HTP a térség
veszélyeztetettségéhez igazodva hajtotta végre - a hangsúlyt a megelőzésre helyezve. Az elmúlt
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években kialakított ellenőrzési tevékenységre építve tudatos megelőző munkát folytatott.
Felülvizsgálta, majd kibővítette a nyilvántartott kockázati helyszíneket’ A hatékony megelőzés
érdekében az illetékességi területhez tartozó települések belvízelvezető rendszereinek soron
kívüli felülvizsgálatát már év elején megkezdte.
A folyamatos jelenlétnek, és a feltárt hiányosságok kijavításának köszönhetően érezhetően
javult a belterületi belvízelvezető rendszerek állapota, amely megmutatkozott a tavaly tavaszi
és őszi csapadékos időszakokban. Fegyvernek, Törökszentmiklós esetében a települések
önkormányzatai folyamatosan keresik az anyagi lehetőségeket a kritikus elvezető szakaszok
rekonstrukciójára, bővítésére.

A rendkívüli időjárási események hatékony kezelésének érdekében különös figyelmet fordított
a határozattal kijelölt technikai eszközök rendelkezésre állásának és az egyéb vízi
létesítmények, kisvízfolyások és víztározók helyszíni ellenőrzésére.
Az érintett társszervekkel közösen felülvizsgáltuk a téli rendkívüli időjárási kockázati
helyszíneket.

9.2 Egyéb polgári védelmi - katasztrófavédelmi feladatok

Tárgyi időszakban a Szolnoki HTP működési területén az itt élő lakosság életét, anyagi javait
súlyos mértékben veszélyeztető katasztrófavédelmi esemény nem történt.

9.3 Polgári védelmi szervezetek
Településein jelentkező védekezési feladatok zömét, így elsősorban a rövid idő alatt lehulló,
nagy mennyiségű csapadékból adódó vízkár-elhárítási teendők alkották az elmúlt években.

Az 201812019-es tél újra melegebb volt a sokévi átlagnál, különösen 2019 februárja. A
csapadékviszonyokat tekintve pedig összességében szárazabb volt, 27%-kal kevesebb csapadék
érkezett, mint az 1981-2010-es időszakban. 2019 tavaszának az első fele a szokásosnál
melegebb és szárazabb, a második fele hűvösebb és csapadékosabb volt.
A 2019 évi nyár is a szokásosnál melegebben alakult, az évszak középhőmérséklete 22,3 °C
volt, ami 2,1 °C-kal haladja meg az 1981—2010-es átlagot. Minden hónapban előfordult
hőhullán’ios nap (25 °C feletti napi középhőmérséklet): a leghosszabb hőhullám (4 nap) június
közepén volt, míg a legmelegebb időszak 2019. augusztus 10-12 közé esett. A HTP alatt
működő katasztrófavédelmi megbízott már június első heteiben bekérte a településektől az
ivóvíznyerő helyek és a tömegtartózkodásra alkalmas klimatizált helyek pontosított listáját. A
megyeszékhelyen aktivizált, rendkívüli időjárási (hőség) Intézkedési Terv alapján a város
vezetése minden hőségnapon, a város több pontján vízosztást tartott. A háromhavi
csapadékmennyiség országos átlagban, mintegy I 1%-kal volt kevesebb, mint az 1981-2010-es
normál. Az egész évszakban gyakoriak voltak a károkozó felhőszakadások,jégesők. A legtöbb
felhőszakadás június 16 és 23. között, valamint július végén, augusztus l-jén és 13-án alakult
ki. 2019 ősze szintén melegebb volt a szokásosnál, míg csapadék tekintetében az évszak kissé
szárazabbnak tekinthető az átlagnál.

A 2019. év folyamán a prognosztizált helyzetet jelentősen meghaladó, extrém időjárási helyzet
a működési területen nem alakult ki. Megállapítható, hogy a káresemények száma nem az
extrém időjárási helyzetek kiemelkedő tendenciájából adódik, hanem az időjárás rendkívül
hektikusan változó periódusának lerövidüléséből. Bár a csapadék éves mennyisége az átlagos
körül mozog, az időbeli eloszlása nem volt egyenletes.
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Az ár- és belvizi helyzet egyszer sem haladta meg az idei évben az extrém helyzeteket, így a
településeken Sem haladta meg a I. védekezési fokozatot. Lokálisan fordultak elő kisebb
elöntések, de ezek elsősorban a mélyebben fekvő településrészek szikkasztó árkainál alakultak
ki pár napos idő intervallumban.

2019-ben a Szolnoki települési önkéntes mentőcsoport tagjai egy esetben vettek részt
lakosságvédelmi tevékenységben. Szolnokon közúti baleset következtében kialakult
torlódásnál ivóvíz osztását vállalták magukra.

A polgári védelmi szervezetek gyakorlatainak keretében 190 fő részesült felkészítésben.
Gyakorlataik a 3 évente esedékes települési veszélyelhárítási-terv gyakorlatokból,
vízkárelhárítási komplex és külső védelmi terv gyakorlatokból állt össze.

A közösségi szolgálat végrehajtása során a Szolnoki HTP részt vett a tanulók
katasztrófavédelmi ismereteinek bővítésében.

9.4 Tájékoztató a gazdasági és anyagi szolgáltatási kötelezettségről, lebiztosított

eszközökről és szolgáltatásokról.

Határozattal kijelölt befogadó hely Szolnok város esetében 6 darab található. A Szolnok Városi
Kollégium Baross úti székhelyintézménye, a Szolnok Városi Kollégium Bán úti tagintézménye,
a Szandaszőlősi Altalános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a Szolnoki
Széchenyi István Gimnázium, a Szolnoki Kodály Zoltán Enek-zenei Altalános Iskola és
Néptánc Alapfokú Művészeti Iskola, és a Szolnok Megyei Jogú Város Intézményszolgálata
Mátyás király úti telephelye. A felsoroltakon kívül szükség melegedőhelyek is számba vannak
véve.

Az országban elsőként a székhely szerint Szolnok MJV Önkormányzatának példaértékű
elhatározásával, rendelkezik a város 3 db olyan összkomfortos szükséglakással, amelyek
hatalmas segítséget nyújtanak a bajbajutottak számára. A lakások átmeneti időszakrajelentenek
megnyugtató megoldást az ideiglenesen fedél nélkül maradt családok számára. Szervezetet
érintő, gazdasági vagy anyagi szolgáltatással kötelezett szervezet vagy természetes személy
nincs a Kirendeltség illetékességi területén.

Az elmúlt 20 évben azonban mindig akadt arra példa, hogy a települések rendkívüli
helyzeteikben igénybe vették saját és/vagy a településen működő más gazdasági társaság
eszközeit utólagos elszámolással. A település elégséges védelmi szintjéhez szükséges
eszközökről, melyek rendelkezésükre állnak, minden évben kimutatást küldenek.

A fentiek jegyében a szervezet szakmai támogatásával 2012-től folyamatos az önkormányzatok
azon tevékenysége, bogy legyenek polgármesteri határozattal lebiztositott technikai eszközök
is, melyek így az alapvető szolgáltatások biztosítása érdekében a település önmentő képességét
növelik. Az eszközök a tulajdonosok egyetértésével kerültek kijelölésre.

A HTP a rendkívüli téli időjárásra történő felkészülés során évről-évre egyik legmeghatározóbb
feladatnak tartja a települések és az ott élő lakosság védelmi felkészültségének aktualizálását.
Ezáltal a pontosítás kiterjed az adattárakban szereplő és a téli hóeltakaritásba bevonható erők,
eszközök valódiságának ellenőrzésére. Folyamatos kapcsolattartás mellett a települések
katasztrófavédelmi megbízottjaival történik az adatok ide vonatkozó frissítése.

A Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség a tűzoltóság közreműködésével 2013 óta végzi a
lebiztosított és a határozattal nem lebiztosított eszközök helyszíni rendelkezésre állásának,
üzemképességének ellenőrzését.
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A 108 db nyilvántartott technikai eszközből 47 db az agrárszektorban tevékenykedő családi
gazdálkodóknál, vagy gazdálkodó szervezeteknél található. A számok jól mutatják, hogy e
szektor képviselői a legalkalmasabbak és legelhivatottabbak a téli rendkívüli időjárási
események felszámolásában. Bevett gyakorlat azonban az is, hogy a település po1gán~estere az
adott eseményhez igazodva igénybe vesz olyan technikai eszközt, ami nines lebiztosítva, vagy
esetleg egyéb, a rendkívüli időjárási események kapcsán bevonható eszközök nyilvántartásában
sem szerepel. Ezen mérlegelési lehetőséget kihasználva a településeknek szélesebb eszközpark
van a látókörében, mint a Katasztrófavédelemnek.

10. Gyakorlatok
A Szolnoki HTP és Törökszentmiklósi ÖTP 2019. évi gyakorlattervei a vonatkozó

előírásoknak megfelelően elkészültek. A tervezett gyakorlatok KAP rendszerre történő
feltöltése megtörtént. A tervezett gyakorlatok megtartottuk. A gyakorlatok ellenőrzését a
Szolnoki HTP parancsnoka és a Szolnoki KVK tűzoltósági felügyelője hajtotta végre.

A Szolnoki HTP megtartotta a parancsnoka által szervezett parancsnoki ellenőrző
gyakorlatokat, SNSZ MKI által megszervezett területi szintű ellenőrző gyakorlatot. Az
ellenőrző gyakorlatok minden esetben „Megfelelt” minősítést kaptak.

Elkészítette és felterjesztette a Szolnoki HTP a saját, valamint a Törökszentmiklósi ÖTP
2019. évi gyakorlattervét.

Gyakorlatok száma 2019-évben
~ Helyismereti Szituációs begyakorló I Ellenőrző Egyéb gyakorlat Összesen I

Szolnok I
foglalkozás ! gyakorlat gyakorlat

36 12 6 12* 66HTP
*Favág~i és műszaki mentési gyakorlat

A Szolnoki HTP Törökszentmiklósi ÖTP-vel, a Bunge LTP-vel, valamint a MOL LTP-vel
hajtott végre közös felkészülési gyakorlatot.

A végrehajtott gyakorlatok és az elméleti képzések hozzásegítették az állományt a szakszerű és
balesetinentes munkavégzéshez.

11. Ügyeleti tevékenység

11.1 Híradó ügyeleti tevékenység

A Szolnoki HTP ügyeletének szakmai feladat végrehajtásában az év folyamán nem történt
változás. A riasztási mechanizmus a műveletirányítás és a helyi ügyelet között összehangolt.

Annak érdekében, hogy a korábban is megfelelő szintű együttműködés még szorosabbá
válhasson, a fő- és műveletirányító ügyelettel a főügyeleti osztályvezető által szervezett területi
szintű képzéseken vett részt a HTP állománya.

Folyamatos a kapcsolattartás az ügyeletek között, illetve a vezetői szinten. A szoros napi
kapcsolatnak és megfelelő információáramlásnak köszönhetően a HTP ügyelet szakmai rutinja
folyamatosan fejlődik.
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Az informatikai ismereteket és a helyismereti képességet önképzés keretében fejleszti az
állomány’ A káresemények hatékony kezelésének alapja a gyakorlás. Ennek érdekében az
ügyelet tömeges eseménykezelési gyakorlatokon vett részt, valamint a rádióforgalmazási
ismeretek szinten tartása és fejlesztése érdekében a műveletirányítás rádióforgalmazási
feladattal bízta meg a HTP ügyeletét.
A tűzjelzést fogadó központ az elmúlt években Jelentős fejlesztéseken esett át. A megyei
informatikai osztály javaslatai alapján, a mai követelményeknek megfelelő rendszer lett
összeállítva.

11.2 Segélyhívások fogadása

A segélyhívások Miskolcra és Szombathelyre érkeznek, ahol szakképzett, több nyelven beszélő
operátorok fogadják a hívásokat. Az információk összegzése után, ha az esemény felszámolása
a Katasztrófavédelem feladata, tovább kapcsolják a hívást az illetékes műveletirányitásnak.

Az Igazgatóság fő- és műveletirányító szolgálata 2016. január 1-től a Szolnoki
Rendőrkapitányságon a Tevékenyég Irányító Központban látja el a feladatát.

A segélyhívások gyors osztályozása, és feldolgozása érdekében gyakorlatokat szerveznek. A
főügyeleti osztály részére negyedévente szervezett tömeges eseménykezelési gyakorlatba a
HTP ügyelet is bevonásra kerül. Továbbá félévente, egy bővített létszámú megyei képzés került
megtartására, amelyet az ügyeletvezetők, a műveletirányítók, a HTP és OTP híradó ügyeletesi
feladatokkal megbízott állománya és a parancsnoki állomány hajt végre.

11.3 Riasztások

A tűzoltóságokra a riasztások a megyei műveletirányításról érkeznek. Az eseményt ott
értékelik, majd az értékelés alapján meghatározzák a szükséges erőket, eszközöket, a riasztási
fokozatot. A szerek riasztását a tűzoltóság híradó ügyeletet ellátó tagja hajtja végre. A szerek a
meghatározott normaidő alatt (2 perc, 6 perc) elhagyják a laktanyát és megkezdik a vonulást a
megadott címre.

11.4 Értesítési feladatok végrehajtása

A káresetekkel kapcsolatos értesítési feladatokat a műveletirányítás végzi. A Rendőrség,
Mentők, társszervek, karitatív szervezetek értesítését, riasztását elvégzik. Az esetekkel
kapcsolatban, ha polgári védelmi, iparbiztonsági, hatósági intézkedés válik szükségessé, akkor
a Tűzoltóság híradó ügyeletet ellátó tagja az értesitési feladatokat elvégzi, ős tájékoztatja a
kirendeltség-vezetőt, parancsnokot.

A belügyminiszter által irányított szervek reagáló képességét időszakonként ellenőrizni
szükséges. A 2019. évben a Kirendeltség végrehajtotta az elrendelt értesítési gyakorlatot. A
kiértesített és berendelt állomány jóval a normaidő letelte előtt végrehajtotta a kitűzött
feladatokat.

12. Társszervekkel való együttműködés tapasztalatai, értékelése /rendőrség,
mentőszolgálat, egyebek!

A sikeres feladat végrehajtás alapja, hogy a felszámolásban résztvevők minél hamarabb
értesüljenek az eseményről és minél hamarabb kiérkezzenek a helyszínre.
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A megyei műveletirányítás feladata, hogy meghatározza a káreset felszárnolásához szükséges
társszerveket, és azokat azonnal értesítse. A tűzoltók, mentők, rendőrök gyorsan a helyszínre
érkeznek. A gázszolgáltató, áramszolgáltató, víz-és csatornaművek általában fél órán belül
kiérkezik. Ha más társszervre van szükség (p1. tűzszerész, búvár, stb.), több óra is eltelhet a
kiérkezésükig. A feladatok szakszerű tervezésével és szervezésével ez nem okoz jelentős
fennakadást a tűzoltásban, műszaki mentésben.

13. HTP működésének tárgyi feltételei

13.1 Gépjárművek és tűzoltó technikai eszközök üzemeltetése

A Szolnoki HTP 12 db, megkülönböztető jelzéssel ellátott vonuló szert, 5 db cserefelépítményt,
I db kishajót és a hozzá tartozó I db hajószállitó utánfutót üzemeltet.
A Szolnoki HTP rendelkezik az alapfeladat ellátásához szükséges járművekkel.

A gépjárművek karbantartási, javítási költségei évről évre növekednek. Ez elsősorban a
konténer-hordozókra, emelőkosárra, valamint az autódarura vonatkozik —‚ mely szerek
tekintetében intézkedés történt az állagmegóvásra és a műszaki színvonal megtartására.

A gépjárművek karbantartása, a műszaki-biztonsági tiszt ellenőrzése mellett heti
rendszerességgel — hétfői napokon — zajlott. A karbantartások, illetve a váltások során feltárt
műszaki meghibásodások javítása tervszerűen, a JNSZ MKI Műszaki Osztályának
koordinálásával végrehajtásra kerültek.

Az adatszolgáltatásokat, gépjárművekkel kapcsolatos jelentéseket az előírt tartalommal
rendszeresen felterjesztette a műszaki biztonsági tiszt.

13.2. Szakfelszerelések állapota

A HTP technikai eszközellátottsága megfelelő. A készenléti szereken elhelyezett eszközök
állapota, életkora változó, karbantartásuk, felülvizsgálatuk folyamatos. A 2019. évben
tapasztalható hosszabb járműjavítási ciklusok ellenére a készenléti szolgálat megszervezését
meg tudta oldani a Parancsnokság.

Minden időszakos felülvizsgálatra, revízióra kötelezett eszköz rendelkezik érvényes
felülvizsgálattal, és a szükséges felülvizsgálatokat igazoló dokumentációval. A technikai és
egyéni védőeszközök felülvizsgálatát a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Műszaki Osztályának koordinálásával, az arra jogosult szakcégek végezték el. A
sűrített levegős palackok töltését az épületben lévő Posseidon típusú kompresszor segítségével
hajtják végre. A speciális kisgépek használatához szükséges egyedi védőfelszerelések
rendelkezésre állnak (védősisak fültokkal, hosszú szárú bőrkesztyű, vegyvédelmi kesztyű,
stb.,).
Veszélyes anyagokkal kapcsolatos beavatkozásokhoz rendelkezünk I db Trellchem, valamint
6 db Drager nehéz gázvédő ruhával.

13.3. A Tűzoltóság egyéni védőeszközzel, védőfelszereléssel való ellátása

A személyi állomány rendelkezik az előírt egyéni védőfelszereléssel, azok védőképességének
ellenőrzése, előírás szerinti felülvizsgálata folyamatos, minden váltás során megtörténik.
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Kizárólag rendszeresített, szavatolt védőképességű egyéni védőeszközök vannak a bevetési
állomány használatában.

13.4. Híradástechnika, informatika

A működési területen található tűzoltóságok vonatkozásában az elmúlt évek alatt a
kommunikációs eszközökben lényeges változás történt. 2017. év végén a 2008-ban beszerzett
kézi EDR rádiókat lecserélték. A hivatali munkarendben dolgozók által használt számítógépes
eszközök az elmúlt év során korszerűbb eszközökre történő cseréje többségében megtörtént.

14. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal, ÖTE-kel ‘Pl.
hagyományőrzésl

A Szolnoki HTP-n nagy hagyománya van a sporttevékenységeknek. A tűzoltó sport és szakmai
versenyeken, a TFA (legerősebb tűzoltók versenye), toronyfutó rendezvényeken rendszeresen
részt vesz az állomány. A szolnoki tűzoltók évek óta a hazai és kültdldi szakmai versenyeken
az élmezőnyben végeznek.

A szakmai versenyeken túl az állomány egyéni és csapatversenyei is támogatást élveznek. A
HTP tagjai futóversenyeken, ijászversenyeken, horgászversenyeken, fekve-nyomó
versenyeken rendszeresen részt vesznek, és szinte mindig jó helyezésekkel térnek vissza.

A Szolnoki HTP támogatja az Önkéntes Tűzoltó Egyesűleteket. A képzésekben,
felkészitésekben hatékony segítséget nyújt számukra. A felszerelések, eszközök beszerzésére
javaslatot tett, és segítette a pályázatok elkészítését és beadását.

A Szolnoki HTP, a működési területén az óvodák, iskolák felkérésére lakosságfelkészítés
céljából több helyszínen is bemutatót tartott. A Szolnok HTP, a Törökszentmiklós OTP, az
Eletjel ÖTE, a Kőtelek ÖTE és a Kengyel ÖTE is részt vett a BM OKF által szervezett „Nyitott
Szertárkapuk Program”-ban.

A program keretében 2019. május 25-én több száz gyerek jött a laktanyákba a szüleikkel, és
ismerkedett meg a tűzoltók munkájával.

Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

Dékány László tű. alezredes
parancsnok
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„ ÚJSZÁSZ I POLGÁRMESTERI HIVATAL

5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.
TEL: 56/552-022; FAx: 56/552-102

E-mail: titkarsag@ujszasz.hu
Web: http://www.ujszasz.hu

Tárgyalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság

Beszámoló
Újszász Városi Önkormányzat Képviseló-testülete

2020. június 30. napján tartandó ülésére,
az Ujszászi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A beszámoló során a Polgármesteri Hivatalban dolgozók feladat-ellátásáról szöveges és
táblázatos formában adok tájékoztatást a 2019. évi ügyekről, feladatokról, ügyszámokról,
elsősorban a lényegesebbeket kiemelve.

A Hivatal szervezeti tagozódása:
1. Jegyző (1 fő)

2. Aljegyző (1 fő)
3. Szociális csoport (4 fő)
4. Anyakönyvvezető, hagyatéki referens (1 fő)
5.Területfejlesztési, pályázati, építésügyi és közbiztonsági referens (1 fő)
6. Hatósági referens (1 fő)
7. Titkársági referens (1 fő)
8. Koordinációs referens (1 fő)
9. Adó- és pénzügyi osztály

9.1. Osztályvezető (1 fő)
9.2. Pénzügyi csoport (6 fő)
9.3. Adó csoport (2 fő)
9.4. Humánpolitikai referens (1 fő)

Jegyző: A munkám során a hatáskörömbe utalt hatósági feladatok, a képviselő-testület és a
bizottság működésével, a polgármester, alpolgármester által meghatározott feladatokat,
választásokkal, nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokat látom el.
Feladataim során az intézményvezetőkkel való kapcsolattartás, a közös feladatok megoldása
érdekében intézkedések megtétele, végrehajtási feladatok jelentkeztek. Munkatársaimmal
együtt végzem a mindennapi munkánkat, a hozzánk fordulók/nem fordulók érdekében. Az
önkormányzat egyéb munkatársaival arra törekszünk, hogy városunk lakossága, az itt élők
elégedettek legyenek az önkormányzati feladat-ellátással, melynek egy szelete a hivatali
munka.

Aljegyző: Az aljegyzői tisztség betöltésére 2019. április Ol-től került sor. Tevékenysége során
a jegyző munkáját segítve az egészségügyi alapellátással kapcsolatos feladatok, birtokvédelmi
ügy, bejelentésekkel kapcsolatos ügyek, szerződések előkészítése, beszerzésekben,
közbeszerzésben való közreműködés, adatszolgáltatások, hivatalos levelek megfogalmazása
különböző társszervek irányába, előterjesztések készítésében való közreműködés, a



Képviselő-testületi döntésekről szóló újságcikkek elkészítése és továbbítása az újságírók
részére — feladatokat látott el.

Szociális csoport:

A Szociális csoportban 2019. évben is 3 fő ügyintéző dolgozott.
A csoportban dolgozó ügyintézőkhöz tartoznak a szociális ellátások megállapításai
előkészítése, felülvizsgálatok, folyósítások, ellátások szüneteltetése, megszüntetése, a
különböző szociális ellátások vonatkozásában. Ügyfélszolgálati feladatokat látnak el, továbbá
a közfoglalkoztatáshoz, diákmunkához kapcsolódó adminisztrációs tevékenység ellátása is itt
történik, valamint a hulladékszállítással kapcsolatos feladatok (tulajdonosváltozás,
megrongálódott edények cseréje, zöld színű hulladék zsákok értékesítése).

A csoportban dolgozók látják el a polgármester és a bizottság hatáskörébe tartozó
támogatások megállapításával, megszüntetésével kapcsolatos feladatokat úgy, mint

- rendkívüli települési támogatás
- temetési támogatás
- köztemetés
- gyógyszer-, gyógyászati segédeszköz támogatás
- lakásfenntartási támogatás
- menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésben résztvevő diákok és nyugdíjasok

támogatása
- újszülött gyermekek fogadásához támogatás „BABA ÉRKEZETT PROGRAM”
- méltányossági ápolási díj

Rendkívüli települési támogatás

2018. december 12-én lépett hatályba 10/2018 (XII.12.) önkormányzati rendelet, mely
szabályozza a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokat. A rendelet
2019. év októberében módosításra került. A módosítás célja az volt, hogy minél több
rászorulónak tudjunk támogatást biztosítani, megélhetésükön segíteni. Folyamatosan
figyelemmel kísértük a támogatásra szorulók jövedelmi viszonyait, ez alapján készítettünk
javaslatot a rendelet módosítására, melynek eredményeképpen a jövedelemhatárok minden
ellátás tekintetében megemelésre kerültek, valamint az évente megítélhető támogatás összege
is növekedett.

A szabályozás szerint: „Rendkívüli települési támogatás állapítható meg annak a vagyonnal
nem rendelkező, létfenntartási gondokkal küzdő személynek, akinek családjában az egy főre
jutó jövedelem nem haladja meg a öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-

át, egyedül élő esetén annak 400 %-át, és önmaga vagy családja létfenntartásáról más módon
gondoskodni nem tud.”
„A megítélt támogatás összege évente nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori
legkisebb összegének 300 %-át, kivéve ha a rendkívüli települési támogatás különös
méltánylást érdemlő körülmény bekövetkezése miatt került biztosításra”.

2019-ben rendkívüli pénzbeli települési támogatásként 839 főnek 8.280.000.- Ft-ot
biztosítottunk. Karácsony előtt támogatásként alacsony jövedelmű nyugdíj- vagy nyugdíjszerű
ellátásban részesülőnek, 989 fő részére 4.945.000.-Ft-ot postai úton juttattunk el.
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Természetbeni támogatásként közüzemi szolgáltatások visszakötéséhez 5 főnek 575.507.-Ft
támogatást biztosítottunk.
Természetbeni tüzelőtámogatást 625 alkalommal biztosítottunk rászoruló családoknak.

Temetési támogatás

Települési támogatásként az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulás
nyújtható annak a személynek, aki a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodott, és
családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori
legkisebb összegének 400%-át, egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 500 %-át.
A települési támogatásként nyújtott temetési támogatás megállapításához a temetési számla
benyújtása szükséges. 2019-ben 18 fő, összesen 680.000.- Ft értékben részesült ebben a
támogatásban.

Köztemetés

A polgármester a köztemetésről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.
évi Iii törvényben foglalt előírások szerint köteles gondoskodni, és a temetkezési szolgáltató
felé intézkedni.
A temetkezési szolgáltatás ellenértéke bruttó 70.000.-Ft alkalmanként, melynek szabályozását
a Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződés tartalmazza.

A polgármester különös méltánylást érdemlő körülmények fennállása esetén a megtérítési
kötelezettség alól részben vagy egészben mentesítheti az eltemettetésre köteles személyt.
A köztemetés költségeinek megfizetéséhez a polgármester legfeljebb hat havi részletfizetést
engedélyezhet.
2019-ben 10 alkalommal került sor köztemetésre, melynek összköltsége 700.000.- Ft.

Gyógyszer és gyógyászati segédeszköz támogatás

Az egészségi állapot megőrzése és helyreállítása érdekében egy éves időtartamra
természetben nyújtott gyógyszertámogatás állapítható meg annak a magánszemélynek, aki
közgyógyellátásra nem jogosult, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja
meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 280%-át, egyedül élő esetén annak
300%-át, valamint a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke az öregségi nyugdíj
mindenkori legkisebb összegének 21%-át eléri. Az orvosi vényköteles gyógyszerek
kiváltásához biztosított keret havi 6000.-Ft. 2019-ben átlagosan 40 fő összesen 2.425.000.-Ft
támogatásban részesült. Gyógyászati segédeszköz támogatására nem jeleztek igényt.

Lakásfenntartási támogatás

Az önkormányzat települési támogatást nyújt a szociálisan rászorult személyeknek,
családoknak az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával
kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez, az e rendeletben meghatározott feltételek
fennállása esetén (a továbbiakban: lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás).

A lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatásra jogosult az a személy, akinek a
háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át és a háztartás tagjai egyikének sincs
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vagyona, egyszemélyes háztartás esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 400%-át.
A lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatást egy évre kell megállapítani.

A lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak
állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. E rendelkezés
alkalmazásában külön lakásnak kell tekinteni a társbérletet, az albérletet és a jogerős bírói
határozattal megosztott lakás lakrészeit. 2019-ben átlagosan 247 fő részére 17.801.500.- Ft
került kifizetésre.

Menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésben résztvevők diákok támogatása

A menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedés igénybevétele során megvásárolt bérlet után
700.-Ft összegű bérlettámogatásra jogosult az a nappali tagozaton tanuló diák, valamint 18.
életéve betöltéséig a munkaerő közvetítő szervek által szervezett átképzésben résztvevő
személy, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az év első napján
érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének az ötszörösét. 2019-ben 140 db bérlettérítést
fizettünk ki összesen 98.000.- Ft forint összegben, 23 család részére.

Újszülött gyermekek fogadásához támogatás „BABA ÉRKEZETT” PROGRAM

A „baba érkezett” Program keretében az önkormányzat a családba érkező újszülött gyermek
fogadásához nyújt segítséget természetben nyújtott támogatással ajándékcsomag formájában.
Az ajándékcsomag értéke gyermekenként 10.000.-Ft, melyet az újszülött gyermek után csak
egy alkalommal és csak az egyik szülő jogosult igénybe venni. (2019. október 9-től 13.000.-
Ft.- ra emelkedett az ajándékcsomag értéke gyermekenként.)
2019-ben 28 újszülött összesen 307.000.-Ft értékű támogatásban részesült, (melyből 9 család
már az emelt összegű csomagot tudta igénybe venni.)

Ápolási díj méltányosságból:

Az ápolási díj a tartósan gondozásra szoruló személy otthoni ápolását ellátó nagykorú
hozzátartozó részére biztosított anyagi hozzájárulás.
Megállapítása és felülvizsgálata, a Bizottság hatásköre. 2019-ben 4 fő részesült ápolási díjban,
(2019. szeptembertől 1 fő új megállapításával 5 főre emelkedett) részükre összesen
1.220.700.- Ft került kifizetésre.

Közfoglalkoztatás:

2019. év folyamán több alkalommal éltünk a közfoglalkoztatás nyújtotta lehetőségekkel. A
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Foglalkoztatási
Osztály a közfoglalkoztatásban részt vevők kiközvetítésében, a beadott kérelmeink
befogadásában és támogatásában hathatós és pozitív segítséget nyújtanak.

2019. évre áthúzódó közfoglalkoztatásként jelentkezett a 2018. július 01. napjától 2019.
február 28. napjáig 60 fő foglalkoztatása a JN-07M/01/02482l-1/2018. számú hatósági
szerződés alapján, valamint ennek kiegészítéseként a 2018. október 01. naptól - 2019. február
28. napjáig 10 fő közfoglalkoztatása a JN-07M101/003533-3/2019. számú módosított hatósági
szerződés alapján.
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A közfoglalkoztatás 100%-os támogatással valósult meg, napi 8 órás foglalkoztatás keretében,
melyben 3 fő munkavezető és 67 fő segédmunkás került bevonásra.

Ez utóbbi időtartam alatt a JN-07Mi01/003533-3/2019. számú módosított hatósági
szerződésben foglaltak szerint 16 fő „Gyártósori munkavállalást elősegítő alapkompetenciák
fejlesztése” elnevezésű képzéssel egybekötött közfoglalkoztatás valósult meg, ahol 100 óra
elméleti + 60 óra gyakorlati képzésben vettek részt munkavállalóink.

2019. március 01. naptól - 2020. február 29’ közötti időszakban 60 fő (57 fő segédmunkás és
3 fő munkavezető) napi 8 órában történő foglalkoztatása szintén 100 %-os támogatással
valósult meg a JN-O7MJO1/01 1184-1/2019. számú hatósági szerződés alapján’ Ez a
munkaprogram is módosult 2019. július 1-jei hatállyal (JN-07M/01/Ol 1184-9/2019):
kiegészült egy képzéssel, ahol szintén a „Gyártósori munkavállalást elősegítő
alapkompetenciák fejlesztése” zajlott 160 órában elméleti és gyakorlati szinten is.

2019’ Január 01-től 2019. december 31-ig a közfoglalkoztatásban részt vevők száma
Hónap Önkormányzati

közfoglalkoztat ásban
résztvevők/fő

Január 70
Február 70
Március 60
Április 60
Május 60
Június 60
Július 60
Augusztus 60
Szeptember 60
Október 60
November 60
December 60

A „Nyári diákmunka” elnevezésű munkaerő-piaci program, 2019. július 01. napjától 2019.
augusztus 31. napjáig, a JN-07M10 1/023165-1/2019. számú hatósági szerződés alapján,
összesen 40 fő, 16 év feletti és 25 év alatti nappali tagozaton tanuló fiatal munkavállaló, 6
órás foglalkoztatásban, három hetes váltásban valósult meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály által biztosított 100 %-os
bértámogatással.
Az önkormányzati közfoglalkoztatások megszervezésén túl segítséget nyújtunk a
munkanélkülieknek szervezett tanfolyamok, toborzások, tréningek megtartásához.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:

A jegyző rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesíti azokat a családokat, ahol a
gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének /28.500,- Ft/ 135 %-át, gyermekét egyedül
nevelő szülő esetén 145 %-át.

2019. évben december 31-ig átlagosan 198 család 330 gyerek részesült rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményben.
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Az ellátottak számának alakulását, korcsoportos-és gyermekszám alakulását az alábbi
táblázatok mutatják:

Ellátottak száma: 2019.12.31-én

Összesen: 330

Kiskorú: 319

Fiatal felnőtt: 11

2019.12.31-én a kiskorú népesség 32%-a részesült ezen ellátási formában.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma korcsoport
szerint:

0—2 3-5 I 6-13 14-17 18-
Korcsoport .eves

Gyermekekszáma 37 54 151 77 11

A gyermekvédelmi kedvezmény - bölcsödében, óvodában, az 1-8. évfolyamon nappali
rendszerű iskolai oktatásban résztvevő gyermekek részére 100 %-os kedvezményt biztosít az
intézményi térítési díj vonatkozásában. Egyéb esetekben 50% normatív étkezési kedvezményt
kell biztosítani.

A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága: tárgyév augusztus l-én és tárgyév
november 1-én fennáll, augusztus, illetve november hónapban alapösszegű- 6.000 Ft-
pénzbeli támogatást folyósít, ha a gyermek vagy fiatal felnőtt nem minősül hátrányos vagy
halmozottan hátrányos helyzetűnek. Emelt összegű- 6.500 Ft- pénzbeli támogatást folyósít, ha
a gyermek vagy fiatal felnőtt hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű.

2019. augusztusban és 2019. novemberben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők
támogatása:

Gyermekek száma Gyermekek száma Összeg I FtIdőpont alapösszegű emeltösszegű

2019.08.01. 33 301 2.154 500

2019.11.01. 32 300 2.142000

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők számára jelentős anyagi segítséget
jelentett a karácsony előtti egyszeri, gyermekenként 5.000.-Ft-os támogatás, melyben 331
gyermek részesült.

Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet:

Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelnii kedvezményre jogosult gyermek és
nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül e~y fennáll:
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a) a szülő vagy a családba-fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt
nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről Vagy a családba-fogadó
gyámról — önkéntes nyilatkozata alapján — megállapítható, hogy a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel
rendelkezik,

b) a szülő vagy a családba-fogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő
szülők bármelyikéről vagy a családba-fogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33.*-a szerinti aktív korúak ellátására
jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját
megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a
gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak
nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban,
illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges
fejlődéshez szükséges feltételek.

Halmozottan hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult
gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az a) — c) pontokban meghatározott
körülmények közül legalább kettő fennáll.

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma korcsoport bontásban
2019. december 31-én

2019. 0—2 3—5 6-13 14-17 lSév
december éves éves éves éves feletti

31.-én
Megállapított

HR 127 14 24 58 29 2
száma

Megállapított
HHRszáma 165 18 25 82 38 2

Összesen 292 32 49 140 67 4

A gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó
statisztikai adatok
A gyermekétkeztetésből adódó feladatokat az Ujszászi Polgármesteri Hivatal látja el.

Gyermekek száma az oktatási-nevelési intézményekben

Gyermekek száma (éves átlagban)

Bölcsőde Óvoda Általános iskola Középiskola Összesen

32 188 340 360 920

A gyermekétkezésben résztvevő gyermekek és tanulók száma a 2019. évben az alábbiak
szerint alakult:
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/A gyermekek létszáma és a gyermekétkeztetés létszáma közötti eltérés abból adódik, hogy a
gyermekétkeztetési létszám meghatározásánál figyelembe kell venni a hiányzást. A bölcsőde
és óvoda esetében az étkezést minden gyermek igénybe veszi!

A kollégiumi férőhelyek száma 61, az ellátást igénybe vevők száma 34 Fő. A kollégiumi
ellátást igénybe vevők étkezésben részesülnek.

Általános Középiskola OsszesenÉtkezés típusa Bölcsőde Óvoda Iskola

Teljes térítést fizet 2 7 81 38 128

50%-os kedvezményben
0 0 54 27 81részesül

I 00%-os kedvezményben 30 181 156 7 374részesül

Mindösszesen 32 188 291 72 583

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. tv. 151.*-ának
módosításával 2015. szeptember 1-jétől az ingyenes étkezést több gyermek tudja igénybe
venni.

Ingyenesen étkezhet a bölcsődei ellátásban és az óvodai nevelésben részesülő gyermek, ha:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy
fogyatékos gyermeket nevelnek,
- olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,
- olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem
összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval,
munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-át,
vagy
- nevelésbe vették.

Az Általános Iskolában az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő
tanuló ingyenesen étkezhet, ha:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- nevelésbe vették.

Az Általános Iskolában így 9 Fő nevelésbe vett gyermek is ingyenesen étkezik a
gyermekvédelmi határozattal rendelkező gyermekeken kívül.

A Rózsa Imre Középiskolában, az iskolai oktatásban részt vevő gyermek ingyenesen étkezhet,
ha
- nevelésbe vették,
- utógondozói ellátásban részesül.
A középiskolában 7 főt vettek nevelésbe, ezáltal ők ingyen étkezhetnek.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló l997.évi XXXI. törvény
rendelkezése értelmében Ujszász Város Onkormányzata szünidei gyermekétkeztetés
keretében biztosítja az ingyenes ebédet a tavaszi-, nyári-, őszi és téli szünetekben a szülő,
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törvényes képviselő kérelmére, a rendszeres gyermekvédelrni kedvezményre jogosult
hátrányos helyzetű Vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére az iskolai
szünetek, és a bölcsődei, óvodai zárva tartások időtartamára eső Valamennyi munkanapon.

Szünidei étkeztetésben résztvevő gyermekek száma a 2019. évben

Megnevezés Étkeztetésre Tavaszi Nyári Őszi Téli
jogosultak szünet szünet szünet szünet

száma
Étkeztetett Étkeztetett Étkeztetett Étkeztetett
gyermekek gyermekek gyermekek gyermekek
létszáma létszáma létszáma létszáma

Bölcsődés korú gyermek
(5 hónapos kortól 2,5 éves 27 3 18 5 20
korig)
Óvodás korú gyermek
(2,5 éves kortól 6 éves 85 3 58 2 35
korig)
Általános iskolás gyerek 184 53 120 50 50
Középiskolás gyermek 85 16 31 33 11
(18 éves korig)
Összesenfő 381 75 227 90 116

Anyakönyvvezető, hagyatéki előadó által ellátott tevékenység:

Az anyakönyvi igazgatás vonatkozásában a vonatkozó jogszabályok szerint városi rangú
településen 2 fő anyakönyvvezető biztosítása szükséges. A feladatellátáshoz szükséges
informatikai eszközök (számítógép, nyomtatók) és azok karbantartása központilag biztosított,
a hivatal feladata a kellékanyagok (nyomtatópatron) és okmányok (anyakönyvi kivonatok)
biztosítása.

A beszámoló által lefedett időszakban az anyakönyvvezető az alábbi ügyeket látta el:

Feladat Ügyszám
Születés anyakönyvezése O
Házasságkötés anyakönyvezése 28
Haláleset anyakönyvezése 46
Elektronikus anyakönyvbe papír alapú 97
bejegyezések felvitele
Anyakönyvi okiratok kiállítása kérelemre, vagy 251
más hatóságnak
Külföldön történt események hazai O
anyakönyvezése
Házasságkötés engedélyezése 17
Házasság felbontásának bejegyzése 16
Születési névmódosítás O
Házassági névmódosítás 15
Születendő gyermek apai elismerése 22
Megszületett gyermek családi jogállás rendezése 4
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Az Elektronikus Anyakönyvi Rendszer 2014. évi bevezetését követően lehetőség van az
ország bármely anyakönyvvezetőjénél anyakönyvi kivonatot igényelni. Ennek köszönhetően
Jelentősen megnőtt az anyakönyvi kivonatok kiállítására vonatkozó kérelmek száma. Az
elektronikus anyakönyvi rendszer nem tartalmazza a korábbi anyakönyvi adatokat, azokat az
események előfordulásához köthetően folyamatosan töltik fel az anyakönyvvezetők, például
házasságkötés esetén fel kell vinni a házasulandók születési adatait is. Mivel az informatikai
alkalmazás kidolgozása a mai napig sem teljes körű, a más településen történt események
elektronikus alkalmazásba való rögzítése miatt szükséges az adott településen dolgozó
anyakönyvvezetőkkel történő együttműködés, mely telefonon, illetve belső levelező
rendszeren keresztül működik. Ez azonban növeli az ügyintézés idejét.
Az anyakönyvi munka részét képezik a házasságkötéssel, illetve családi eseményekkel
kapcsolatos ceremóniák (pl. névadó) lebonyolítása is. 2019-ben 2 db névadót tartottunk a
Polgármesteri Hivatalban’

A táblázatban feltüntetett ügyek mellett az anyakönyvvezető folyamatosan ellátja a népesség
nyilvántartással kapcsolatos feladatokat, és rendszeres népmozgalmi statisztikai adatokat
szolgáltat az anyakönyvi eseményekről a KSH felé.

A hagyatéki ügyintézés a polgármesteri hivatalban a közjegyző által lefolytatott hagyatéki
eljárást előkészítő munkát jelenti, mely az elhunyt utolsó lakóhelye szerinti település
jegyzőjének hatáskörébe tartozik’
A feladat magában foglalja a hagyatéki vagyon feltárását, az örökösök körének megjelölését,
a hagyatéki leltár elkészítését’ Ehhez szükséges a hozzátartozók személyes meghallgatása,
illetve a rendelkezésre álló adatok összegyűjtése, nyilvántartásokból adatok lekérése. A
hagyatékok túlnyomó többségében ingatlantulajdon is szerepel, melyről az ingatlan fekvése
szerinti polgármesteri hivatal áHít ki adó- és értékbizonyítványt. Ehhez szükséges az ingatlan
tulajdoni lapjának megléte, mely a Takarnet rendszerből a hagyatéki eljáráshoz
illetékmentesen lekérhető.

Hivatalunkban 2019. évben összesen 197 hagyatéki ügy volt folyamatban. Az ügyek száma
Ujszászon meglehetősen magas, melyhez hozzájárul az is, hogy a településen két időseket
gondozó, nagy létszámú szociális intézmény működik. Az intézményekben elhunytak
esetében a hozzátartozók általában nem helyi lakosok, így más hivatalokkal együttműködve,
megkeresések keretében tudjuk összegyűjteni a hagyatéki leltár elkészítéséhez szükséges
információkat és mellékleteket, mely az ügyek elhúzódását eredményezheti.
A hagyatéki eljárásban az ügymenetet akadályozza, hogy sok esetben hozzátartozó vagy
örökös személye nem ismert, vagy a hozzátartozók nem rendelkeznek megfelelő
információkkal a hagyatéki vagyonról, ezért sok esetben póthagyatéki eljárás megindítása is
szükségessé válik.

Területfejlesztési, pályázati, építésügyi és közbiztonsági referens feladatai:

Feladatai körébe tartoznak: pályázati felhívások figyelemmel kísérése; pályázatok
benyújtásának előkészítése; a város fejlesztési dokumentumainak összehangolása magasabb
szintű tervekkel és helyi beruházásokkal; településfejlesztési stratégiával és rendezési tervvel,
valamint terület- és településfejlesztéssel kapcsolatos feladatok elvégzése; továbbá a
környezet- és természetvédelmi ügyek; és az építéshatósági jogkör megszűnése után itt
maradó építésügyi-műszaki feladatok ellátása.
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B feladatok mellett a munkaköre kiterjed a katasztrófavédeleinről és a hozzá kapcsolódó
egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVI[L törvény végrehajtásáról szóló
234/2011. (XI.lO.) Korm. rendelet 76. * (1) bekezdése szerinti közbiztonsági referensi
(korábban polgári védelmi referensi) feladatkörben a katasztrófavédelmi és a honvédelemrá’l
és a Magyar Honvédségről, valamint a különleges jogrendben bevezethetó’ intézkedésekről
szóló 2011. évi CXIII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 290/2011.
(XII.22.) Korm. rendelet 20. *-a szerinti honvédelmi feladatok ellátására is.
Utóbbi feladatkör kapcsán fontos megjegyezni, hogy Ujszász város az ár- és belvíz
veszélyeztetettség miatt I. katasztrófavédelmi osztályba sorolt település, amely azért lényeges,
mert az I. és Ii osztályú települések esetében közbiztonsági referens-helyettes kijelölése is
indokolt, esetenként szükségszerű. A feladatellátás vizsgához kötött.

Feladatellátása az alábbiakra terjed Ici:

1. Pályázatok írása, megvalósítása és projektmenedzsmenti feladatok
2. Terület- és településfejlesztési (koncepciók, IVS, TRT stb.) dokumentumok készítése,

véleményezése, készítésük koordinálása
3. Településfejlesztési és -üzemeltetési feladatok (helyi közlekedés, közművekkel

kapcsolatos ügyek, artézi és monitoring kutak vízvizsgálata és vízkészlet-járulék
bevallása, természetvédelem (ezen belül fakivágási kérelmek), továbbá
környezetvédelmi ügyek)

4. Településfejlesztési és -üzemeltetési témakörben képviselő-testületi előterjesztések
készítése — és a döntések végrehajtásában történő közreműködés

5. Településfejlesztési és műszaki, környezeti témakörökben egyes hirdetmények
kifüggesztése, kezelése

6. Építésügyi feladatok (útkezelői és tulajdonosi hozzájárulások, ideiglenes intézkedések
életveszélyessé váló építmények kapcsán, szakhatósági hozzájárulások, ÉTDR felület
kezelése és e-építési napló nyitása)

7. Telekalakítások és más, földhivatali ügyintézéshez kapcsolódó ügyekben történő
eljárás, hatósági bizonyítványok kiadása hibás ingatlan-nyilvántartási adatok miatt;
Központi Cíniregiszter (KCR) felülvizsgálatában történő közreműködés

8. Hatósági igazolás tehergépjárművek tárolási helyéről — okmányirodai ügyintézéshez
9. TAKARNET rendszer felhasználói kezelése
10. Közbiztonsági referensi feladatok ellátása (polgári védelem, honvédelem)
11. Egyéb ügyek (egyes KSH statisztikák, egyéb adatszolgáltatások, ingatlanértékesítések,

e-útdíj alóli mentesség, menetrend egyeztetések, közterület-használati engedélyek stb.)
12. Talált tárgyak kezelése

Az EU támogatások bevonásával a 2007-20 13 programozási időszakban megvalósított
projektek fenntartási időszakának feladatai (éves projekt fenntartási jelentések benyújtása,
alátámasztó dokumentumok rendszerezése, Közreműködő Szervezet helyszíni ellenőrzései) a
fenntartási jelentéssel érintett projektek száma nem csökkent, kifutásuk 2020. évre várhatók.

A Széchenyi 2020 keretében megvalósuló pályázati projektek — a korábbi pályázati
időszakokhoz képest átalakított projekt-előkészítési szakaszának — megnövekedett
adniinisztrációs leterheltsége miatt a feladatköréből a fenti 1-12. pontokban felsorolt
feladattípusok ügyei részben a hatósági referens kollégával kerültek megosztásra.
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Közvetlen munkatársi kapcsolatban áll a Hatósági referenssel, akivel távolmaradás esetén
egymás helyettesítési feladatát látják el, és a munkakör feladatellátásnak átalakulása miatt az
egyes feladatok a két ügyintéző közötti átadása is történik, amely 2020. évben tovább
folytatódik.

Hatósági referens (Oláh Zoltán, majd év végétől Csahóczi Ildikó) feladatai:

E feladatkör a 2019. évben végbement változások nyomán jelentősen átalakult. A
feladatellátás a hatósági ügyintézés erősítését tette szükségessé, ezért a pályázati teendőkbe a
pénzügyi osztályvezető kapcsolódott be, e feladatok részben hozzá kerültek. A korábbi
feladatkörből megmaradó feladatok pedig újakkal egészültek ki, és a munkakör a hatósági
ügyintézésre fókuszálódik.
Az ügyintéző kolléga feladatai körébe tartoznak:

1. településképi rendelet alapján hozzájárulások kiadása
2. Központi Címregiszter (KCR) kezelése, karbantartása
3. lakcímrendezési feladatok ellátása (lakcímek kiosztása, javítása)
4. TAKARNET rendszer kezelése
5. szakhatósági állásfoglalások előkészítése
6. Helyi Epítési Szabályzattal kapcsolatos feladatok ellátása
7. adatszolgáltatások teljesítése
8. jegyzői hatáskörbe rendelt hatósági feladatok előkészítése
9. közreműködés a várost érintő infrastrukturális fejlesztésekben
10. kapcsolattartás a Hivatal partnereivel
11. munkakörét érintő előterjesztések előkészítése
12. hirdetmények kezelése
13. TS Online rendszer kezelése
14. lakossági panaszok ügyintézése
15. Hulladékszállítással kapcsolatos feladatok
16. közbiztonsági referens helyettes

Közvetlen munkatársi kapcsolatban áll a Területfejlesztési, pályázati, építésügyi és
közbiztonsági referenssel, akivel távolmaradás esetén egymás helyettesítési feladatát látják el,
és a munkakör feladatellátásnak átalakulása miatt az egyes feladatok a két ügyintéző közötti
átadása is történik, amely 2020. évben tovább folytatódik.
A közbiztonsági referens helyettesi feladatok ellátásához a katasztrófavédelmi szerv által
szervezett, szükséges vizsgát teljesítette.

Titkársági feladatok:

A titkársági referens feladatai a polgármester, alpolgármester által meghatározott előkészítő
feladatok, levelezések előkészítése, bonyolítása, értekezletek, fogadások szervezése. A hivatal
működéséhez szükséges technikai eszközök, irodaszerek beszerzése, titkársági feladatok
ellátása, helyi telefonközpont kezelése. Testvérvárosi és egyéb nemzetközi kapcsolatokkal
összefüggő, a polgármester és a jegyző által meghatározott feladatok ellátása.

Koordinációs referensi feladatok:

- Az ASP szakrendszerben az iktatási feladatokat ellátja.
- A Képviselő-testület összehívásával, üléseinek megtartásával kapcsolatos szervezési és

adminisztrációs feladatok, a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének elkészítése.
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- Rendelet, illetve határozat nyilvántartás vezetése.
- A Képviselő-testület bizottsága ülésének előkészítő munkáinak koordinálása.
- A Képviselő-testület bizottságai összehívásával, üléseinek megtartásával kapcsolatos

szervezési és admJnisztrációs feladatok, a bizottsági ülések jegyzőkönyveinek elkészítése.
- Testületi határozatok végrehajtásának figyelemmel kísérése, szervezése.
- A Nemzeti Jogszabálytár felületét kezeli.
- A tisztségviselők levelezési munkáját elősegíti, előkészíti.
- A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázattal kapcsolatos teendőket ellátja.
- Az első lakáshoz jutók támogatását intézi.
- Ellátja az Ujszászi Roma Nemzetiségi Onkormányzat adminisztrációs feladatait, üléseinek

előkészítését, előterjesztések elkészítését, az ülések jegyzőkönyvezését.
- Az anyakönyvvezetőt helyettesíti.
- A választási eljárásban HVI vezető helyettesi feladatokat lát el.

Iratforgalom:

Év 2019.
Főszámos akták 7.677

Képviselő-testület ülései 2019. évben:

Ülések száma (ebből zárt) Rendeletek száma Határozatok száma
27(1) 15 209

Bizottsági ülések 2019. évben:

2019. április 8-ig Ülések Határozatok
száma száma

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 21 132
Szociális, Egészségügyi és Foglalkoztatási 22 89

Bizottság
Oktatási, Sport, Kulturális, Értéktár Bizottság 18 69

Ügyrendi Bizottság 27 120

Ülések Határozatok
2019. április 9-től száma száma

Pénzügyi és Szociális Bizottság 20 148

Adó- és pénzügyi osztály:

Pénzügyi csoport: Végzi a helyi önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó
költségvetési szervek — Zagyvaparti Idősek Otthona, Ujszász Városi Ovoda és Bölcsőde,
Ujszászi Polgármesteri Hivatal, Ujszász Városi Önkormányzat - pénzügyi-gazdasági
feladatait, ezen felül ellátják a pénzügyi-gazdasági feladatokat azon költségvetési szervek
esetében is, melyre a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalt jelölte ki. Az
államháztartásról szóló törvény előírása alapján ugyanezen feladatokat 2014. októberétől
ellátják a nemzetiségi önkormányzat tekintetében is.
Végzi az önkormányzat és a költségvetési szervek, valamint a nemzetiségi önkormányzat
bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási,
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adatszolgáltatási és beszámolási, valamint a vagyongazdálkodási feladatokat. Ennek keretén
belül az éves költségvetés elkészítésével, évközi módosításaival kapcsolatos feladatokat, a
mindennapi gazdálkodási, végrehajtási feladatokat, végzik a vagyonnal, leltározással,
selejtezéssel, a bevételek beszedésével, a kiadások teljesítésével kapcsolatos feladatokat.

Néhány számszerűsíthető adat évenkénti összehasonlítása a teljesség igénye nélkül:

2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év 2019. év
Könyvelési tételek száma 258511 299 286 393943 401635 249125 263774
Vevő számlák kiállítása 4 982 3 367 3341 3470 4732 3363
Szállítói számlák száma 5 305 5 849 5563 5459 4943 5320

Felszólítások 50 1 049 0 0 0 0

A fenti táblázat költségvetési szervenkénti bemutatása:

Intézmény Kimenő számla

2014 2015 2016 2017 2018 2019

Önkormányzat
Óvoda és Bölcsőde
Zagyvaparti Idősek Otthona
Polgármesteri Hivatal
Nemzetiségi Önkormányzat
SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ
Osszesen:

2558
17

1434
973

4982

1694
12

1597
64

3367

1541
15

1618
86

81

3341

1399
23

1552
408

88

3470

1215
44

1621
1852

4732

1241
13

1424
685

3363

Intézmény

Önkormányzat
Óvoda ás Bölcsőde
Zagyvaparti Idősek Otthona
Polgármesteri Hivatal
Nemzetiségi Önkormányzat

Intézmény

Bejövő számla

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ
Összesen:

2014

2784
580

1329
612

5305

2014

2015

3430
495

1354
564

6

5849

2015

2016

2827
381

1279
596

10

5563

2016

2017

2485
454

1216
862

8

5459

2017

2018

2378
454

1293
810

8

4943

2018

2019

2537
468

1385
924

6

2019

5320

Könyvelési számla

Önkormányzat 137820 163122 164845 153448 101291 99767
ÓvodaésBölcsőde 19322 19021 25381 28025 14111 13253
Zagyvaparti Idősek Otthona 46281 60051 117216 127666 85697 109456
Polgármesteri Hivatal 55076 56580 28341 38852 47473 40725
Nemzetiségi Önkormányzat 12 512 741 765 553 573
SZKTT Zagyva menti Integrált Központ
Összesen: 258511 299286 393943 401635 249125 263774

2018. január 1-jétől az önkormányzati ASP rendszer gazdálkodási szakrendszerében történik
az önkormányzat gazdálkodásának könyvelése. A program sajnos „visszalépés” az előző
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könyvelési programokhoz képest. Azt látjuk, hogy a rendszer még mindig nincs kidolgozva
megfelelően — bár 50 önkormányzat 5 évig tesztelte -‚ mivel a bevezetése óta is folyamatosan
módosítják, ezért mindig újabb és újabb program kezelést kell alkalmazni. Rengeteg manuális
rögzítést kell végezni, egy bevitt adatot nem tud a rendszer keresztül futtatni, minden egyes
fázisban Újra kell rögzíteni. Az oktatást a Magyar Allamkincstár végezte, azonban az oktatás
egy ún. demo programból folyt, az éles és azóta már többször módosított programhoz nincs
hozzáférése a Kincstárnak, Így már nem tudnak segítséget nyújtani. Egy-egy probléma
megoldása a kollégák több napos próbálkozásainak köszönhetően oldható csak meg, ez
azonban nagyon lelassítja a naprakész könyvelést.

Szintén növelte a pénzügyi terület munkáját a TOP-os projekttel összefüggő munka, mivel 3
TOP-os projekt esetében a projektmenedzseri és projektasszisztensi feladat is az osztályhoz
került, az összes TOP-os projekt pénzügyi lebonyolításán felül.

A pénzügyi csoport 2019. évben is folyamatosan létszámhiánnyal küzdött:
- Konkáné Zimány Eszter 2019. március 31-ével vált meg a Hivataltól, ezt az álláshelyet

június 1-jével sikerült betölteni Molnár Edit személyében,
- Tánczos Krisztina 2019. október 14.-vel vált meg a Hivataltól, akinek az álláshelyét csak

2020. április 1-jével sikerült betölteni Takácsné Kaló Zsuzsanna személyében, aki addig
az időpontig a Zagyvaparti Idősek Otthona gazdasági ügyintézőjeként dolgozott.

Mindkét munkaerő nagy segítséget jelent a csoport munkájában.

A pénzügyi csoport végzi a feladatalapú támogatások igénylését és az évközi felhasználás
elszámolását, amely évközben folyamatos figyelmet igényel, hiszen, ha a támogatás
felhasználása nem az adott feladaton történik, akkor kamattal növelten kell az államnak
visszafizetni.
Emellett a gyermekétkeztetési feladatok is nagyon sokrétű és sok adminisztrációs teherrel járó
feladatot jelentenek, mivel a kedvezményre jogosító feltételeket minden esetben
dokumentumokkal kell alátámasztani, melyet a Magyar Allamkincstár vizsgál, ezen felül
külön-külön kell az analitikus nyilvántartását és dokumentálását vezetni a
gyermekétkeztetésnek és a szünidei étkeztetésnek is.

2019. évben megkezdte a Magyar Államkincstár a helyi önkormányzat és az önkormányzat
irányítása alá tartozó költségvetési szervek vonatkozásában a 2019. évi könyvvezetési
kötelezettséggel, adatszolgáltatással és a beszámolóval kapcsolatos szabályszerűségi pénzügyi
ellenőrzést, mely szintén a pénzügyi csoportnak jelentett leterheltséget, hiszen minden
intézmény vonatkozásában a csoport látja el a pénzügyi-gazdasági feladatokat.
Az ellenőrzés dokumentum bekéréssel kezdődött, melyet elektronikus úton kellett felcsatolni
a kincstári ellenőrzés honlapjára. Az előkészített dokumentumok (A4-es papírlapok)
egymásra helyezve elérték az 1 méter magasságot.
Az ellenőrzési jelentésre elkészült intézkedési tervet a nemzetiségi önkormányzat esetében
2020. május 06.-án, az önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek
esetében 2020. május 14.-én vette át a Magyar Allamkincstár, melyeket elfogadott.
Az ellenőrzésről készült tájékoztatót a 2019. évi beszámolóval egyidejűleg kell a képviselő
testület elé terjeszteni.

Összességében a pénzügyi csoport munkája — azonos létszám mellett, amely sokszor nincs is
betöltve megfelelő jelentkező hiányában — a feladatalapú támogatás és az ún. új számvitel,
valamint az önkormányzati ASP rendszer bevezetésével háromszorosára nőtt. Mindezek miatt
a csoport a tavalyi évben nem tudta határidőben teljesíteni a havi költségvetési jelentéseket. A

15



megnövekedett munkaterhek olyan mértékűek voltak, hogy több kollégánál már a mentális
„zavarok” jelei voltak észlelhetőek. Szerencsére ezt mára már sikerült orvosolni.

Adó csoport: Végzik a bevezetett helyi adókkal kapcsolatos adóztatási feladatokat, és a
gépjárműadáról szóló törvény alapján a teljes körű gépjármű állomány adóztatását. Ellátják a
talajterhelési díjjal kapcsolatos adóigazgatási tevékenységet, az idegen helyről kimutatott
köztartozások, bírságok behajtását, helyszíni értékbecsiést végeznek, adó- és érték
bizonyítványt állítanak ki.

Adómértékek kommunális adóban (Ftlév/adótárgy):
2016. év 2017. év 2018. év 2019. év

Lakás 12000 12000 12000 12000
Egyéb 6000 6000 6000 0
Telek
-nem közművesített 8 000 8 000 8 000 8 000
-közművesített 8 000 8 000 8 000 8 000
-közművesített,
kiskerti művelésre - - - 17 000
nem használják

Adótárgyak száma, törzskivetéssel megállapított adó, mentességek (Ftiév):

2016. év
Kommunális adó Gépjárműadó Iparűzési adó

Lakás 2324db 25 311 300 Össz. alapadó 21 530 541 Adóelőleg 68 691 998
Egyéb 630db 3780000 Ment Összeg 959412
Telek 49db 392000 Éves adó 31289977
Mentes 400 db 4 260 000

2016. év
Epítményadó

Adótárgy 70 db
Éves adó 9 753 430

2017. év
Kommunális adó Gépjárműadó Iparűzési adó
Lakás 2415 db 28 287 000 Össz. alapadó 26 557 320 Adóelőleg 56 026 591
Egyéb 601 db 3 594 000 Ment. Összeg 587 199
Telek 47db 358000 Éves adó 24338969
Mentes 432 db 5 200 000

2017. év
Építményadó

Adótárgy 92 db
Evesadó 9661614
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2018._év
Kommunális adó Gépjárműadó Iparűzési adó
Lakás 2396db 27 816 067 Össz. alapadó 25 521 000 Adóelőleg 86 660 406
Egyéb 593 db 3 546 600 Ment. Összeg 971 248
Telek 45db 347334 Éves adó 32480245
Mentes 402 db 4 456 000

2018. év
Epítményadó

Adótárgy 80
Eves adó 9 429 966

2019. év
Kommunális adó Gépjárműadó Iparűzési adó
Lakás 2 517 db 27 656 932 Össz. alapadó 27 254 751 Adóelőleg 96 085 371
Egyéb O db O Ment. Osszeg 624 367
Telek 67 db 829 583 Éves adó 34 598 335
Mentes 397db 4712666

2019.év
Epítményadó

Adótárgy 78
Éves adó 9 543 032

Adónemenként a hátralékok alakulása (Ft-ban):
2016.12.31 2017.12.31 2018.12.31. 2019.12.31.

Komm. adó Adózók száma 1982 2015 2070 2 119
Múlt évi hátralék 22 664 174 15 629 171 13 887 517 11 324232
Helyesbített múlt 18 024 413 20 816 361 21 405 527 16 760 469
évi hátralék
Helyesbített folyó 27 711 532 27 024 353 23 500 292 23 937 506
évi terhelés
Összes 45 741 945 47 840 714 45 871 662 40 992 850
helyesbített
tartozás
Elszámolt 24 872 607 25 336 606 25 823 853 22 447 852
befizetések
Hátralék 20875596 22098865 19659000 19604131

Gépjárműadó Adózók száma 1396 1404 1528 1 589
Múlt évi hátralék 4 509 402 3 746 497 4 979 415 6 361 287
Helyesbített múlt 2 622 701 4 722 414 6 688 631 7 200 110
évi hátralék
Helyesbített folyó 22 838 910 23 426 271 24 919 560 27 057 984
évi terhelés
Összes 25 652 581 28 148 685 31 698 056 35 203 335
helyesbített
tartozás
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Elszámolt 21013637 20473231 23868279 24832662
befizetések
Hátralék 4 723 650 7 626 187 9 147 719 10 939 832

Iparűzési adó Adózók száma 345 305 359 387
Múltévi hátralék 3 697 149 3 031 916 4 044 652 5 493 791
Helyesbített múlt - 1 844 044 -4 628 834 -7 333 918 33 623 129
évi hátralék
Elszámolt 64 283 574 62 696 390 70 992 347 87 741 739
befizetések
Hátralék 4244225 4758241 8628267 10528113

Talajterh.díj Adózók száma 81 63 62 36
Múlt évi hátralék 6 306 847 4 761 096 1 366 961 1 502 406
Helyesbített múlt 5 722 798 5 652 354 5 056 396 1 679 322
évi hátralék
Helyesbített folyó 0 - 64 800 -2 835 831 1 384 220
évi terhelés
Összes 5 752 798 5 587 554 2 220 565 3 063 542
helyesbített
tartozás
Elszámolt 620 051 530 088 233 600 588 290
befizetések
Hátralék 5 133 817 5 059 296 2 016 465 2 567 598

Építményadó Adózók száma 70 63 72 76
Múlt évi hátralék 443 620 339 705 1 078 595 1 766 925
Helyesbített múlt 436 430 699 205 1 108 245 2 120 409
évi hátralék
Helyesbített folyó 9 309 810 9 418 910 9 665 764 9 700 832
évi terhelés
Összes 9746240 10118115 10774009 11821241
helyesbített
tartozás
Elszámolt 9 047 035 8 952 570 8 747 000 9 776 714
befizetések
Hátralék 699 205 1 165 545 2 121 209 2 087 455

Humánpolitikai referens feladatai:

- az Újszász Városi Önkormányzat, az Újszászi Polgármesteri Hivatal és az Újszász
Városi Ovoda és Bölcsőde munkavállalóinak munkaviszonyával kapcsolatos feladatok
elvégzése (munkaviszony létesítése, megszüntetése, átsorolás, illetményváltozás),

- megbízási szerződésekkel kapcsolatos feladatok ellátása,
- a munkabér adatok nyilvántartása,
- a hóközi kifizetésekkel kapcsolatos teendők ellátása
- tanulmányi, ill. megbízási szerződések készítése,
- a családi és fogyatékossági kedvezménnyel, valamint a bérkompenzációs

nyomtatványokkal kapcsolatos teendők ellátása,
- a nem rendszeres kifizetések, ill. mozgó bérek számfejtése,
- a távolléti adatok nyilvántartása,
- a cafetéria- nyilvántartás vezetése, a hozzá kapcsolódó feladatok ellátása,
- a köztisztviselők kötelező továbbképzéseinek koordinálása,
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- az éves, ill, féléves teljesítményértékelések dokumentálása,
- a központi számfejtés keretében a bérszámfejtő irodával történő kapcsolattartás,
- valamint a szükséges változás-jelentések, igazolások előkészítése és az

illetményszámfejtő helyre to•~rtén~ eljuttatása.

A 2019-es esztendő ismét a személyzeti változások éve volt. A Polgármesteri Hivatalhoz hat
új kolléga érkezett, öt pedig távozott az év folyamán.
2019. január l-jével Vargáné Bertalan Erika töltötte be a 2018. novemberében megüresedett
adóügyi referensi álláshelyet, majd 2019. februárjában a hatósági és a titkársági referens
pozíciók (az előbbi Qláh Zoltán, az utóbbi Danka Renáta Tünde személyében), került
betöltésre. 2019. április 1-jével a tartósan megüresedett aljegyzői, majd 2019. novemberében -

ismételten- a hatósági referens pozíció (Simon Anikó, ill. Csahóczi Ildikó személyében) került
betöltésre. 2019. június 1-jével Molnár Edit lát el pénzügyi-számviteli feladatokat, a 2019.
április 01. napjától megüresedett Konkáné Zimány Eszter helyén. A korábban titkársági
feladatokat ellátó Kontra Andrea 2019. március 1-jétől koordinációs referensként végzi
tovább munkáját.
Patkóné Nagy Tímea szociális referens kolléganőnk jelzése szerint gyermeke 3 éves koráig,
2021 augusztusáig kíván fizetés nélküli szabadságban részesülni.
Távozó kollégáink, Konkáné Zimány Eszter és Tánczos Krisztina pénzügyi referensek, Szegő
János és Oláh Zoltán hatósági referensek, valamint Serfőző Anita szociális referens — közül
néhányan a közszolgálati életpályát elhagyva a magánszférában. ill. egyéb közszférában
próbálnak szerencsét.
Tánczos Krisztina 2019. október 14-től megüresedett álláshelyére Vígh Klára került felvételre
2020. január 01. napjától. Serfőző Anita 2019. november Ol-től megüresedett álláshelye 2020.
január 13.-tól került betöltésre Pap Szilvia kolléganővel. Mivel a kollégák megüresedett
álláshelye rövid időn belül nem került betöltésre, ezáltal az itt lévő kollégákra plusz teher
hárult. Nagyfokú leterheltséget jelent a nem közszférából érkező új kollégák betanítása is,
hiszen a hivatalban dolgozók már önmagában is rendkívül sokrétű feladatot látnak el az
önkormányzat működése érdekében. Vigyáznunk kell arra, hogy ez a fajta fluktuáció ne
idézze elő az elvégzett munka színvonalának romlását.

Ifjúsági Garancia Program (GINOP-5.2. 1-14-2015-00001) keretében a Polgármesteri
Hivatalhoz 2019. június 15-étől egy év időtartamú munkaszerződéssel Tóth Ferenc
segédmunkás felvételére került sor, aki napi 6 órában segíti a kollégák munkáját.

Az Újszászi Polgármesteri Hivatal Konyhája Zölei Ferencné élelmezésvezető irányítása alatt
2019-ben 14 fővel működött. Czapkó Róbert ételkiszállító helyét Lukács János -az
önkormányzat korábbi karbantartója- vette át. Halász Franciska és Juhász Istvánné
konyhalányok 2019 decemberétől nyugdíjas éveiket élvezik, munkájukat Nagy Henrietta és
Jakab Orsolya Kinga végzik tovább. Júrás Imréné 2020-ban esedékes nyugdíjba vonulási
szándékát jelezte felénk. Mivel 2019. december 1-jétől felmentési idejét töltötte, kiesését
szükséges volt pótolni, így került felvételre Jakab Sándor konyhai kisegítő és élelmiszeripari
technikus.

Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde életét munkaügyi szempontból stabilitás jellemzi.
Többnyire nyugdíjazás, ill. gyermekvállalás okoz némi változást. 2019-ben sem történt ez
másként, hiszen Turza Jánosné óvodai dajka vonult nyugdíjba, aki helyét Farkas Mandy vette
át. Gyüréné Miskolczi Aranka óvodapedagógus várandóssága következtében átmenetileg
megüresedett álláshelyét pedig Dobozi Boglárka töltötte be.

Az Újszász Városi Önkormányzat sem maradt le személyi állományának változása
tekintetében. A karbantartó csoportból távozott Seres Zoltán Tamás, Mészáros János, és a már
korábban említett Lukács János. Helyettük érkezett Szűcs Ferenc, Kiss Norbert és Knap
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Gábor. Juhász József Balázs, a karbantartó csoport vezetője 2019. április 16 ával nyugdíjba
vonult, a stafétabotot Farkas Endre Dánielnek adva át.
Agotai Emese iskolavédőnő pedig 2019. december 31-én töltötte Önkormányzatunknál utolsó
munkanapját, és örömünkre szolgál, hogy ismét városunk még színvonalasabb egészségügyi
ellátásáért dolgozik a mindennapok során.

Tisztelt Képviselő-testület! Bízom abban, hogy előterjesztésemmel sikerült bővebb
információkkal szolgálnom, és részletesebb betekintést nyertek a hivatali élet mindennapjaiba.
Igyekszünk a minket felkeresők, az ügyfelek kéréseinek eleget tenni, legjobb szándékunk
szerint a szolgáltató közigazgatás biztosításának szellemében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és fogadja el az
alábbi határozati javaslatot:

..12020. (VI. 30.) Képviselő-testületi határozat
Az Ujszászi Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Újszászi
Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót, melyet
jóváhagyólag elfo gad.

Értesül: 1.1 Képviselő-testület tagjai,
2.1 Irattár

Újszász, 2020. június 22.

I:



ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 56/552-022
e-mail: titkarsaE(~ujszasz.hu

Tárgyalja: Pénzügyi ás Szociális Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2020. II. félévi munkatervéről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 13 2019. (X. 29.) önkormányzati
rendelet - Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési
Szabályzatáról - 5. ~ (I) bekezdése alapján a képviselő-testület tevékenységét munkaterv
alapján végzi, amely éves időszakra készül, féléves bontásban-, és a tervezetét a
polgármester készíti elő, és terjeszti jóváhagyás végen a képviselő-testület elé’

A fenti rendelet (2) bekezdése alapján a munkaterv előkészítése során javaslatot kell kérni az
alpolgármestertől, a települési képviselőktől, a bizottság külső tagjaitól, a jegyzőtől, az
önkormányzati intézmények vezetőitől, a civilszervezetek vezetőitől. A munkaterv a második
félévet megelőző utolsó, és az év utolsó ülésén kerül megtárgyalásra. Az önkormányzati
választások évében az Újonnan megalakult képviselő-testület fogadja cl az év végéig szóló
munkatervét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és hozza meg az
alábbi határozatot.

HATÁROZATI JAVASLAT:

/2020. (VI. 30.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t
Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete 2020. II. félévi munkatervéről.

2020. július 14. /kedd/ 16.00 óra

1.1 Újszász Városi Önkormányzat 2019. évi költségvetési előirányzatainak
teljesítéséről és a maradvány jóváhagyásáról
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen meEtár~valja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. július 7.

2./ Újszász Városi Önkormányzat éves ellenőrzési jelentés és éves összefoglaló
ellenőrzési jelentés
Előterjesztő: Udud Róza jegyző
Előzetesen me~tárgyalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
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Elkészítés határideje: 2020. július 7.

3.1 Tájékoztató a Magyar Államkincstár által lefolytatott helyi önkormányzat, és az
önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek 2019. évi könyvvezetési
kötelezettségével, adatszolgáltatásával és a beszámolóval kapcsolatos
szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzéséről
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tár~yalia: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. július 7.

4.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. an2usztus 11. /keddl 16.00 óra

1.! Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tár~yalia: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. augusztus 4.

2.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. szeptember 22. /kedd/ 16.00 óra

1.! A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi
fordulójáboz történő csatlakozásról.
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tár~yalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. szeptember 15.

2.1 Beszámoló az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben és a
2020/2021. nevelési év kezdetén végzett tevékenységéről.
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen megtárEvalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. szeptember 15.

3.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. október 13./kedd/ 16.00 óra

1.! Beszámoló a településen 2019. évben megvalósult közművelődési tevékenységről
(Művelődési Ház beszámolója)
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me2tárgyalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. október 6.



2.! 2021. évi folyószámla hitel-keret rendelkezésre állásáról
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me~tár~yalia: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. október 6.

3.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

2020. november 10. /kedd/ 17.00 óra

1.1 Közmeghallgatással egybekötött lakossági fórum (v á r o s g y ű I é s).

2020. december 22. /kedd/ 16.00 óra

1.! Előterjesztés a költségvetési intézmények 2021. évi ellenőrzési ütemtervére.
Előterjesztő: Udud Róza jegyző
Előzetesen me~tár2yalia: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. december 15.

2.1 Előterjesztés Újszász Város Képviselő-testület 2021. I. félévi munkatervére.
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me2tárgyalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. december 15.

3.1 Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Dobozi Róbert polgármester
Előzetesen me2tár2yalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság
Elkészítés határideje: 2020. december 15.

4.1 Átruházott hatáskörökről
Előterjesztő:
Előzetesen me~tárzyalja:
Elkészítés határideje:

szóló beszámoló megtárgyalása.
Dobozi Róbert polgármester,
Pénzügyi és Szociális Bizottság,
2020. december 15.

5.! Egyéb kérdések megtárgyalása.

Újszász, 2020. június 24.

Erről: 1.! Képviselő-testület tagjai,
2.! Udud Róza jegyző

értesül.-

: Dobozi Róbert:
polgármester
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ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
; 5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

. TEL: 56 552-022

tj

Tár~valia: Pénzügyi és Szociális Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testület 2020. június 30.-i ülésére
a Piacesarnok Kft. tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testület elfogadott munkatervének
megfelelően tárgyalja a Piaccsarnok Kft. tevékenységéről szóló beszámolót. A beszámolót
Farkas István, a Piacesarnok Kft. ügyvezetője készítette.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg a beszámolót és fogadja el
az alábbi határozati javaslatot.

HATÁROZATI JAVASLAT:

/2020. (VI. 30.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t
A Piacesarnok Kft. tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Farkas István, a
Piaccsarnok Kft. ügyvezetője által készített, a Piaccsarnok Kft. tevékenységéről
szóló beszámolót, melyet jóváhagyólag elfogad.

Erről: 1. Piaccsarnok Kit
2. Képviselő-testület tagjai
3. UdudRózajegyző

értesül.

Újszász, 2020. június 22.

~~7rDobozi Róbert:
polgármester



PIACCSARNOK Kit
5052 Újszász, Kossuth Út 43.
Adószáin: 13307170-2-16

BESZÁMOLÓ (2019)
Piacesarnok Kit tájékoztatója, fejlesztési tervei és lehetőségei

A gazdálkodás főbb mutatószámai (2019) ezer Ft-ban

Befektetett eszközök: 15.383
Forgó eszközök 4.0 10
Eszközök és Források 19.393
Saját tőke 19.128
Jegyzett tőke 13.120
Kötelezettségek 263
Értékesítés nettó árbevétele 2,097
Adózás előtti eredmény - 259
Mérleg szerinti eredmény - 263

A fenti számokból az látszik, bogy a társaság árbevétele évek óta stagnál. 2019 évben 187 e
forinttal volt kevesebb, mint az azt megelőző évben. Ez abból következik, bogy a piactéren
áruskók 2014. január 1. óta változatlan áron vehetik igénybe a szolgáltatásunkat.
A gazdálkodás ennek ellenére stabilnak mondható, az állandó költségek mellett a magas
értékcsökkeriési leírás (636 e Ft) is folyamatosan jelentkezik a költségek közt.
Mindezek mellett a 2019. évet mínusz 263 e forinttal zárta a Piaccsarnok kft.

A költségek évek óta változatlan nagyságúak, gyakorlatilag néhány tételből állnak.
Ezek: piacfelügyelő díja 40 E/hó, ügyvezetés díja 50 e/hó, hulladék szállítás díja 26,8 e/név,

könyvelés díja 19 e/hó. mobil WC 15 e/hó.

2019 évben Újszász Város Önkormányzata a társaság többí tagjával szerződést kötött az
üzletrészek vonatkozásában. Jelenlegi formában a társság nem kíván fejlesztéshez forrást
biztosítani.

A Piaccsarnok kft 2020. június 9.-i taggyíílése a 2019 évi egyszerüsírett éves beszámolót
egyhangú szavazattal a fent felsorolt számokkal, osztalék fizetése nélkül elfogadta.

Újszász, 2020. június 12.

Fa~stL
ügyvezető

p~~~CSARNOK EFT.
5052 újszász. Kossuth ut 43.

Ad6SZ~J1t 13307’70216



13307170-4789-113-16
Statisztikai szómjel

16-09-007914
Cégjegyzék száma

A vállalkozás megnevezése:

Piaccsarnok Kft

A vállalkozás címe, telefonszáma:
5052 Ijjszász, Kossuth út 43.

20190 január 010 - 2019v december 31~

B~rszerűsített éves beszámoló

(A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.)

5052 U~SZaS~’3307ii0~2~48

Szolnok, 2020-05-20 —~

a váflalkozás vezetője
(képviselője)



13307170-4789-113-16
Statisztikai számjel

16-09-007914
Cégjegyzék száma

Piaccsarrtok Kft

(A közzétett adatok könywizsgálattai nincsenek alátámasztva.)

Az üzleti óv mérlegfordulónapja: 2019. december31.

Egyszerűsített éves besz&moló I’L~3BLEGE “A’ változat
Eszközök (aktíníh)

adatok E Ft-ban
Előző évek

Sorszám A tétel megnevezése Előző év mádosításai Tárgyév
a b c d e

01. A. Befektetett eszközök (02.+04.+06. sor) 16 019 0 15 383

02. L IMMATERIALIS JAVAK O O

03. 02. sorból: Immateriális javak értékhelyesbitése

04. II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 16 019 15 383

05. 04. sorból: Tárgyi eszközök értékhelyesbitése

06. Ill. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK O O
06. sorból: Befektetett pénzügyi eszközök

07. értékhelyesbítése

08. B. Forgóeszközök (09.+10.+11.+12. sor) 3 713 0 4 010

@9. I. KÉSZLETEK O O

10. II.KÖVETELÉSEK 8 25

11. III. ÉRTÉKPAPÍROK O O

12. IV. PÉNZESZKÖZÖK 3 705 I 3 985

13. C. Aktív időbeli elhatárolások O O

14. ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN
(01.+08.+13. sor) 19732 0 19393

Szolnok, 2020-05-20
I1AC.CSAFt~’ KFT~
5i5 üt 43.

PdoSfl~ i33D7i702~~

a vállalkozás
(képviselője)



13307170-4789-113-16
Statisztikai számjel

16-09-007914
Cégjegyzék száma

Piaccsarnok Kft

L12~
(A közzétett adatok könyvvizsgá tettel nincsenek alátámasztva.)

Az üzleti óv mérlegfordulónapja: 2019. december 31.

Egyszerűsitett &ves beszámoló MÉRLEGE “A” vó2t~zwt
Fandsok t~asszívák)

adatok E Ft-ban
Előző évek

Sorszám A tétel megnevezése Előző óv módositásai Tárgyév
a b c d e

15. D. Sajáttőke (16.+18.÷19.÷20.÷21.÷22.+23. sor) 19 391 0 19 128

16. JI,JEGYZETTTÖKE 13120 13120
16. Sorból: a) visszavásárolt tulajdonosi

17. részesedés névértéken
II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT

18. TÖKE(-) O O

19. III.TŐKETARTALÉK O O

20. IV. EREDMÉNYTARTALÉK -332 -403

21. V. LEKÖTÖTT TARTALÉK 6 674 6 674

22. VI, ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK O O

23. VII, ADŐZOTT EREDMÉNY -71 -263

24. E. Céltartalékok O

25. F. Kötelezettségek (26.4-27.+28. sorok) 277 0 263

26. I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK 0 0

27. II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK O O

28. III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 277 263

29. G. Passziv időbeli elhatárolások 64 2

30 FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN
. (15.+24.+25.+29. sor) 19 732 0 19 393

Szolnok, 2020-05-20

a vállalkozás ve’zetője
(képviselője)



13307170-4789-113-16
Statisztikai számjel

16-09-007914
Cégjegyzék száma

Piaccsarnok Kft

21
(A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.)

______________ ______________ ______________ 2.
_____________ ______________ _____________ 3.
____________ _____________ ____________ 4.
_____________ ______________ _____________ 5.
____________ _____________ ____________ 6.
______________ _______________ ______________ 7.
______________ ______________ ______________ 8.
______________ ______________ _____________ 9.

______________ ______________ _____________ 10.
________________ ________________ ________________ 11.
_____________ _____________ ____________ 12.

______________ ______________ _____________ 13.
____________ ____________ ___________ 14.
__________________________ _____________ 15.

18.

Szolnok, 2020-05-20
a vállalkozas vez tője

(képviselője)

Az üzleti óv mérlegfordulónapja:

Egyszeríísitett éves beszámoló
‘A” EBEDM~NYMI’fUTATÁsA

(összköltság eljárással)

2019. december 31.

adatok E Ft-ban
Előzö évek

Sorszám A tétel megnevezése Előző év módositésai Tárgyév
a b c d e
I. Értékesités nettó árbevétele 2 284 2 097
II. Aktivált saját teljesítmények értéke t O O
Ill. Egyéb bevételek I 0 17

ebből: visszairt értékvesztés
IV. Anyagjenagű ráforditások 1 673 1 658
V. Személyi jellegű ráforditások O O
VI. Értékcsökkenési leírás 636 636

~ VII. Egyéb ráforditások 43 79
ebből: értékvesztés

A ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE
. (l.+IL÷I1L-IV.-V.-VI.-VIl.) -68 0 -259

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 1 0
IX. Pénzügyi műveletek ráforditásai O O

B PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE
~ (VlII.-IX.) I O O

C. ADÓZÁS ELOTTI EREDMÉNY (+A.tB.) -67 0 -259
X. Adófizetési kötelezettség 4 4
D. ADÓZOTT EREDMÉNY (C-X3 -711 0 -263



Piaccsarnok Kft
2019. január 010 - 2O19~ december 31.

Egyszerűsített éves beszámoló kiegészítő melléklete

(A közzétett adatok kömjvvizsgálattal nmcswiek alátámasztva.)

Kieg. előlap Egysz. éves beszámo’ó



TARTALOM
— — ‚

L Altalanos resz

17 A vállalkozás bemutatása
2.,! A számviteli politika rövid ismertetése

II, Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

t/ A társaság vagyoni, jövedelmi, pénzügyi helyzetének bemutatása
2.,! Ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák eszközök és források állományra
gyakorolt hatása.

III. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

i./ Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások összege
és jellege.
2.,! Ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák eredményre gyakorolt hatása.

W. Tájékoztató adatok

1. ‚‘Tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai létszáma.
2.,! Könyvviteli szolgáltatásra jogosult személy neve és regisztrációs száma
3.,! Aláírásra jogosult személy neve és címe

Tartalom Egysz, éves beszámoló



I. ÁLTALÁNOS RÉsz

1.! A vállalkozás bemutatása
A társaság neve: Piaccsarnok FUt
A társaság címe: 5052 Újszász, Kossuth út 43,
Alapítás ideje: 2004.06.09
Tulajdonosok: Űjszász város Önkormányzata

Újszászi Vállalkozók e~’esülete
Privát Trans Bt. Vasasné Verebélyi Zsuzsanna

A társaság jegyzett tőkéje: 13 120 eFt

Főbb tevékenységi körök:
Egyéb árúcikk piaci kiskereskedelme

Az üzleti év Január 01. napjától december 31. napjáig tart.

2.1 A számviteli politika rövid ismertetése

A társaság egyszerűsített éves beszámolót készít.

A beszámoló tagolása az A” változat szerint kerül bemutatásra. Az
eredménykimutatás összköltség eljárással készül.

A költségek, ráfordítások a.z 5-ös és 8-as számlaosztály használatával
kerülnek elszárnolásra.

A beszámoló készítés időpontja: február 28.

Az értékcsökkenés elszámolás rendje:

> Maradványértéket a 2001. január 01. után üzembehelyezett, nem
speciális rendeltetésű tárgyi eszközökre, valamint a vállalkozás
tulajdonában lévő jármúvekre állapitjuk meg, ha a hasznos
élettartam lejárta után a várható piaci érték meghaladja a jelentős
érték.határt. Ha nem haladja meg a jelentős értékhatárt, a
maradványérték nulla.

~ Elszámolás módja: bruttó érték alapján, lineáris, napra számolva sz
aktiválás kezdő nai~játől.

) A 100 eFt alatti egyedi beszerzési értékű tárgyi eszközök,
vagyonértékü jogok, valamint szellemi termékek értéke a
használatba vételkor egyösszegben terv szerinti értékcsökkenésként
elszámolásra kerülnek.

I. Általános rész Egysz. éves beszámoló



) A 200 eFt alatti egyedi beszerzési értékű tárgyi eszközök 2 év alatt
kerülnek leírásra.

> Az elszámolás gyakorisága tárgyév 12.31

Minősítések a számviteli elszámolás szempontiából:

> Jelentősebb össze~ű hiba: a saját tőke 20 %-át meghaladó, az
ellenőrzés, önellenőrzés során feltárt hiba, figyelembe véve a mérleg
főösszeg 2 %-át jelentő korlátot.

) Jelentős a maradványérték: ha a várható piaci érték a hasznos
élettartam lejárta utál2 meghaladja az 500 eFt-ot, vagy a bruttó
érték 20 %-át.

) Külföldi pénzértékre szóló követelések, kötelezettségek, deviza
valuta készletek nyilvántartási értékének megállapításához
szükséges választott pénzintézet MNB.

Kivételes nagyságú bevételek, minden esetben az egy gazdasági
eseményből, szerződésból eredő bevétel, amely eléri vagy
meghaladja az adott évre vonatkozó összes számvitel szerinti
bevételének 50%-át

> Kivételes előfordulású költségek ős ráfordítások:

Minden esetben az egy gazdasági eseményböl, szerződésből eredó költség,
ráforditás amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes
költsége és ráforditása együttes értékének 50%-át
Kivételes előfordulású bevétel: minden olyan bevétel, amely a
gazdálkodó üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben,
vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a
bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben
kivételes előfordulású bevételnek keU tekinteni az alábbi
eseményeket:
- Kapott támogatás ‚ ha az összes bevétel 20%-át eléri, illetve
meghaladja.
- Kapott kártérités, ha összes bevétel 20%-át eléri, Illetve
mehaladja.

. Általános rész Egysz. éves beszámoló



Kivételes előfordulású költség, ráfordítás: minden olyan költség
vagy ráfordítás, amely a gazdálkodó üzletszerű működésével nü~cs
szoros összefüggésben ‚ vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres
üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegü. Minden
esetben kivételes előfordulású költségnek, ráforditásnak kell
tekinteni az alábbi eseményeket:
- természetbeni károkkal kapcsolatos költségek,
- kártérítés
- támogatás nyújtás, amely meghaladja az összes költség, ráfordítás
20%-át
- mulasztási bírság, késedelmi pótlék, amely meghaladja az összes
költség, ráfordítás 10%-át.
- Jelentós tételek: adott összevont mérlegtételek és
eredménysorokon belül meghaladja az adott összevont tétel 50%-át

I. Általános rész Egysz. éves beszámoló



II. A MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

if A társaság vagyoni, jövedelmi, pénzügyi helyzetének bemutatása

2019. évfőbb gazdasági adatai eFt-ban

Befektetett eszközök 15 383
Tár~’i eszközök 15 383
Forgóeszközök 4 010
Összes eszköz 19 393

Üzleti eredmény -259
Adózás előtti eredmény -259
Adózott eredmény -263
Nettó árbevétel 2 097

Je~Tzett tőke 13 120

Saját tőke 19 128
Rövid lejáratú kötelezettség 263
Hosszú lejáratú kötelezettség O

a.) Vagyoni helyzet mutatószámai %-ban

Megnevezés : Képlet Előző év Tárgyóv

Saját tőke = Saját tőke 19391 = 19 128 =

aránya Összes forrás 19132 93,27 19 393 98,63
— = =

Saját tőke = Saját tőke 19391 = 19 128 =

növekedése Je~’zett tőke 13120 147,80 13 120 145,79
— = =

Tőkeellátottsági = Saját tőke 19391 = 19 128 =

mutató Befektetett eszközök 16019 121,05 15 383 124,34

Eladósodottsági Összes kötelezettség 277 263 :

mutató I. Összes eszköz 19732 = 1,40 19 393 1,36

Eladósodottsági = Hosszú lej. Kötelezettség O = 0 =

mutató II. Saját tőke 19391 0,00 19 128 0,00
— — =

Ii.) Jövedelmi helyzet mutatószámai %-ban

Megnevezés Képlet Előzö év Tárgyév
. . . . Üzleti eredmény -68 -289Aroevetet aranyos = = =

eredmény ~rtékesítés nettó árbev. 2 284 -2,98 2 097 -12,35
— —. -

va~ron arányos = Adózás elótti eredmény -67 = -259 =

eredmény Saját tőke 19 391 -0,35 19 128 -1,35
= = =

Tőkearányos = Adózott eredmény -71 = -263
jövedelmezőség Je~,zett tőke 13 120 -0,54 13 120 -2,00

— = =

II. A mérleggel kapcs. Ideg. Egysz. éves beszámoló



c.) Pénzügyi helyzet mutatószámai

Megnevezés : Képlet Előző év Tárgyév

Likviditási = Forgóeszközök 3 713 4 010 =

mutató Rövid lcj.kötctezettségek 277 13,40 263 15,25
=

Likviditási = Fénzeszközök 3 705 = 3 985 =

~‘orsráta Rövid lcj,kötelezettségek 277 13,38 263 15,15
=

.. . . Ad~zott trtvlttcSthIvjkOIcskarn,uaAcossagszolgalati = =

mutató Hosszú I~j kő)cs~ves törI--kamat 0,00 0,00
=

d.) A COVID-19 hatása

A vezetés felmérte a COVID—19 hatását, ez alapján megállapította, hogy a
vállalkozás tevékenységét jelentősen nem befolyásolja, a működést nem
veszélyezteti, igy ezzel kapcsolatban a beszámolóban további adatok,
elemzések, e~éb szöveges rnagyarázatok bemutatására a vaiós kép
szempontjából nincs szükség, a vállalkozás folytatásának elve biztosított.

II. A mérleggel kspcs. kieg. Egysz, éves beszámoló



e,/ Eszközök értékvesztésének bemutatása eFt-ban
Értékvesztés elszámolására nem került sor.

f/A lekötött tartalék jogcímek szerinti bontásban

MVH Támogatás miatti lekötött tartalék 6.674

g./ Géltartalék
Céltartalék képzés és feloldás nem volt.

hi Há trasorolt eszközök és források eFt-ban
Hátrasorolt eszköz Illetve kötelezettség nincs.

ii Saját tőke üzleti éven belüli változásai eFt-ban

Saját tőke elemek Nyitó Növ. Csökk. Záró
Jegyzett tőke 13 120 13 120
Je~’zett, de rn~g be nem fizetett tőke (-) 0
Cégbirőságon, még be nemje~’zett
tőkeemelés 0
Tőketartalék O
Eredménytartalék -332 71 -403
Lekötött tarta’ék 6 674 6 674
Srtékelési tartalék O
Aciózott eredmény -71 -263
SAJÁT TŐKE összesen 19 391 0 263 19 128

]] Környezetvédelem
Nem volt környezetvédelemmel kapcsolatos adatszolgáltatás, gazdasági eseménj

II. A mérleghez kapcsolódó kiegészitések Piaccsamok beszámoló kieg.



k.JHasszú lejáratú kötelezettség
Nem volt.

!. Rövid lejáratú kötelezettség
Szállító! tartozás 141

Áfa kötelezettség 121

Társasági adó I

Összesen: 263

II. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések Piaccsarnok beszámoló kieg.



III. AZ EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ
KIEGÉSZÍTÉSEK

1.! Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordí
nincs

2.! Ellenőrzés során feltárt Jelentős összegű hibák eredményre
gyakorolt hatása.

nincs

3.! Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban.
nincs

4./ Hátrasorolt kötelezettség kapcsolt vállalkozással szemben.
nincs

II. Eredménykirnutatáshoz kapcsolódó kieg. Egysz. éves beszámoló



IV. TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

1.1 ‘Fárgyévben foglalkoztatott munkavállalók statisztikai létszáma:
O fő

2.! Könyvviteli szolgáltatásra jogosult személy megnevezése és
regisztrációs száma
}lorváth-Türk Erika
MKVKOO69BŐ

3.! Az aláírásra jogosult szeinély(ek) megnevezése és címe
Farkas István
5052 Újszász, Abonyi űt 25.

Szolnok, 2020-05-20

a vállalkozás vezetőJc\(képvi1előic)

IV. Tájékoztató adatok Egysz. éves beszámoló



JEGYZŐKÖNYV

Készült: A P~accsarnok Kft
5052 Újszász, Kossuth út 43.
szám alatti székhelyén megtarott taggyűlésén.

Napirendi pontok: I Egyszerűsített éves beszámoló elfogadása.

Jelen vannak: Ujszász Város Önkormányzata tag
Újszászi Vállalkozók egyesülete tag
Privát flwis Bt, Vasasné Verebélyi Zsuzsanr tag
Farkas István ügyvezető,

Farkas István ü~rvezető ismertette a
201g. december 31. -i e~’szerúsített éves beszámoló adatait.

Javasolta, ho~ a tagok a beszámolót ha~rják jóvá.

Miután az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra
bocsátotta a beszámoló elfogadására tett javaslatát.

Megállapította, hogy a tag~rülés egyhangú szavazással meghozta az alábbi
határozatot:

“A Piaccsarnok Kft taggyűlése a
2019. december 31. -t egyszerűsített éves beszámolóját az
alábbifőbb számokkal elfogadta.

Eszköz és Forrás oldal: 19 393 efl

Adózott eredmény: -263 efl
Tárgyévi adozott eredménnyel
kiegészített szabad ‘, g~

eredménytartalékból jóváhagyott
oszta 16k:



is ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE

5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.
TEL: 56/552-022

e-mail: titkarsa~(2i~uiszasz.hu

Tárgyalja: Pénzügyi és Szociális Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. június 30. napján megtartandó ülésére

a Szolnoki járás foglalkoztatási paktum tervezett befejezési időpontjának
meghosszabbításáról szóló 177/2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat

módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

„A Szolnoki járás foglalkoztatási paktum” elnevezésű projekthez kapcsolódó Támogatási
Szerződés megkötésére 2017. április I l-én került sor, melynek értelmében a projekt
megvalósításának kezdete 2017. január 02., és a tervezett befejezése: 2020. január 02.

A projektről bővebb információ a httD: szolnokiiaraspaktum.hu/ linken található.

A 87 2017. (IX.26.) számú képviselő-testületi határozatban, felhatalmazást kapott a
polgármester az együttműködési megállapodás aláírására és a partnerségi feladatok ellátására.

A projekt befejezési időpontja a 177 2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozattal
módosításra került 2020. szeptember 30. napjára.

Martfű Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető által M145-76 2020 iktatószámú
levelében tájékoztatta a Paktumszervezet tagjait, hogy a projekt fizikai befejezésének dátuma
2020. szeptember 30. napjáról 2020. december 29. napjára módosul, figyelemmel arra, hogy a
koronavírus-járvány okozta veszélyhelyzetre tekintettel az Irmovációs és Tecimológiai
Minisztérium lehetőséget biztosított a projekt automatikus meghosszabbítására. A
hosszabbítást a rendelkezésre álló forrás hatékony, gazdaságos és teljes egészében történő
felhasználása indokolja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg „A Szolnoki járás foglalkoztatási
paktum~ tervezett befejezési időpontjának módosításáról szóló előterjesztést és fogadja el az
alábbi határozati javaslatot:

HATÁROZATI JAVASLAT:

/2020. (VI. 30.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t
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„A Szolnoki járás foglalkoztatási paktum” tervezett befejezési időpontjának
meghosszabbításáról szóló 177/2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat
módosításáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében
megtárgyalta „A Szolnoki járás foglalkoztatási paktum” elnevezésű projekt tervezett
befejezési időpontjának meghosszabbításáról szóló előterjesztést, melyet jóváhagyólag
elfogad.

A Képviselő-testület módosítja a 177 2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozatát, a
projekt befejező időpontjaként a 2020. december 29. napot elfogadja. Felhatalmazza a
polgármestert a további partnerségi feladatok ellátására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Dobozi Róbert polgármester

Erről: 1. Marfű Városi Önkormányzat (5435 Marfű, Szent István tér 1.)
2./Képviselő-testület tagjai
3. Irattár
ért e S Ü 1.-

Újszász, 2020. június 22.
141b ‚~

\ ri~ ~ ‘2$.dobozi Róbert:
polgármester
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. UJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL.: 56/552-022; FAx: 56/552-102
E-mail: titkarsaiz@ujszasz.hu

Tárgyalja:
- Pénzügyi ás Szociális Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. június 30-i ülésére

az Ujszász város területén nem önkormányzati tulajdonban lévő
stratégiai jelentőségű ingatlanok körének meghatározásáról.

Tisztelt Képviselóttestiilet!

A településfejlesztési koncepcióról, űz integrált településfejlesztési stratégiáról ás a
településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezási Sajátos jogintézmányekről
szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 45. * (1) bekezdése alapján
az OTÉK alapú településrendezési tervek 2021. december 31-ig alkalmazhatók. Ezért a
Rendelet előírásainak megfelelő új településfejlesztési dokumentumok és településrendezési
eszközök elkészítése szükséges, amelyről a Képviselő-testület 2019. január 29-i ülésén
előzetesen már döntött.
Figyelemmel a szóban forgó feladatkör jelentőségére, javaslom, hogy az alábbi táblázatban
szereplő, nem önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokat nyilvánítsa a Képviselő-testület
stratégiai jelentőségűvé azért, hogy a rájuk vonatkozó szabályozási előírásokat még
alaposabban kidolgozhassuk.

A javaslatommal érintett ingatlanok listája az alábbi (a sorszámozás nem jelent prioritási
sorrendet):

4.

ingatlan címe ingatlan helyrajzi jelenlegi vagy korábbi

száma funkciója

Erkel Ferenc út 2. 1024/2 Takarékbank Zrt.

Erkel Ferenc út 2/A. 1024/1 épületegyüttese

Dózsa György út 2. COOP Zrt. Fenyő

Áruház

Dózsa György út 3. korábbi tejcsarnok,

most pékség

1037

945
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5. Baross út 1. 1156 Fecske Vendéglő és

épületegyüttese

6. Zrínyi (it 2. 15 19/3 UFO ABC és Sipos

Vendéglő ép. együttese

7. Jász út 23. 1418/4 üzemanyagtöltő

állomás

8. Bajcsy-Zsilinszky út 5-9. 784 volt mozi ingatlan-

együttese

9. Kossuth Lajos út 43. 804/6 piactér és pékség

10. Nagy út 1. 4 egykori községháza,

később TSZ iroda

11. Nagy út 5. 5 aNagyút 1. ingatlannal

szomszédos pizzéria

12. Dózsa György út 5. 927 Wesselényi úti sarkon

lévő üzlethelyiségek

13. Dózsa György űt 46. 1105 egykori Kishangya,

majd CBA áruház

14. Vasút út 18. 2165 egykori nagykerti

áruház

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa az alábbi határozati
javaslatot.

HATÁROZATI JAVASLAT:

.. .12020. (VI.30.) Képviselő-testületi h a t á r o z a t
az Újszász város területén nem önkormányzati tulajdonban lévő stratégiai jelentőségű
ingatlanok körének meghatározásáról.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Újszász város területén nem
önkormányzati tulajdonban lévő alábbi ingatlanokat a településfejlesztés
településrendezés szempontjából stratégiai jelentőségűvé nyilvánítja:

ingatlan címe ingatlan helyrajzi száma

Erkel Ferenc út 2. 1024/2

Erkel Ferenc út 2/A. 1024/1
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Dózsa György út 2. 1037

Dózsa György üt 3.

Barossútl. 1156

Zrínyiút2. 1519/3

Jász üt 23. 1418/4

Bajcsy-Zsilinszky út 5-9.

Kossuth Lajos út 43. 804/6

Nagy úti.

Nagy üt 5.

Dózsa György út 5.

Dózsa György út 46. 1105

Vasútútl8. 2165

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Újszász város Új
településrendezési eszközeinek készítése során a felsorolt ingatlanokra vonatkozó
szabályozás kialakításának kérdését kiemelten kezelje.

Felelős: Dobozi Róbert polgármester;
Határidék folyamatos;

Erről értesül:
1. Dobozi Róbert polgármester;
2. Udud Róza jegyző;
3. Képviselő-testület tagjai;
4. az Új településrendezésj eszközök készítésében közreműködők;
5. Irattár

Újszász, 2020. június 29.

/: Dobozi Róbert :/
polgármester
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- ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE

5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.
TEL.: 56/552-022; F&x: 56/552-102

E-mail: titkarsa2@ujszas7.hu
— ______________________

Tárgyalja:
- Pénzügyi és Szociális Bizottság

ELŐTERJESZTÉS
Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. június 30-i ülésére
az „Önkormányzatifeladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” 2020. évben

meghirdetett pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyújtásáról.

Tisztelt Képviselő.testiilet!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter a Magyarország 2020. évi központi
költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) alpontjai
szerint pályázatot hirdetett az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések
támogatására “.

A pályázati felhívásban meghatározott „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra
javaslom támogatási kérelem benyújtását az önkormányzat részéről.

Előzetes tervek szerint az Abonyi úti járda — 2019. évben elkészíttetett tervdokumentációval
rendelkező — felújítására irányuló kérelmet kezdtük előkészíteni, de a Magyar Állam
tulajdonát képező Abonyi útra e pályázati keretből nem lehet forrást igényelni.
Ezért a felhívás szerinti projektmegvalósításra leginkább a Hunyadi út felújítása, ezen belül is
a járda (Szabadság tér — Akácfa úti keresztezésénél lévő buszmegálló) egy szakaszának (I.
ütem) felújítása, kiegészítve az útburkolat hibáinak kijavításával, alkalmas.

A szóban forgó járda állapota mindenki előtt jól ismert. A Hunyadi út a város egyik fő
gyűjtőútja, jelentős gépjármű forgalommal, az utcában lévő járda pedig több helyen szinte
már járhatatlan, így a gyalogosokra nézve a közlekedés ezeken a szakaszokon
balesetveszélyes. A tervezett fejlesztés a település szinte valamennyi lakójának érdekét
szolgálja, hiszen a gyűjtőúti funkció mellett a városközpont és a Zagyvaparti Idősek Otthona
megközelíthetőségében is szerepet játszik, a most folyó turisztikai beruházás attrakcióinak
elérhetősége pedig döntően a Hunyadi úton keresztül valósul meg. Az úton helyközi és helyi
autóbuszos tömegközlekedés is zajlik.

A Hunyadi úti járda pályázatának benyújtásához még nem szükséges építési
tervdokumentáció (ezért a tervezési eljárás csak a támogatás elnyerése esetén történik meg),
előzetesen elegendő egy tervező által készített részletes költségvetés és egy, az építmény
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állapotára vonatkozó leírás. Tervezővel to~~rt~nt előzetes egyeztetés szerint az alábbi műszaki
tartalomia javaslom a pályázat összeállítását:

- teljes úthosszban (páratlan oldalon a meglévőjárda nyomvonalán az utolsó lakóházig)
járda felújítása, a keresztező utcáknál a gyalogos átvezetés biztosításával a páros
oldalra, 1,00 - 1,50 méter között változóan széles akadálymentes járda kialakítása
kétoldali szegélyköves támasztással;

- a járda fejlesztése a várható költségek miatt két ütemre bontva lehetséges:
o az I. ütem a Szabadság téri ingatlanhatáron a meglévő járda csatlakozástól

indul és az Akácfa úti útkereszteződés utáni autóbusz megállóig tart
(előzetesen felmért hosszúság 626 fm);

o a II. ütem a szóban forgó autóbusz megállótól az utolsó lakóházig húzódik (a
várható forráshiány miatt a IL ütem nem e pályázati keretből valósul meg);

- a legrosszabb állapotban lévő I. ütem szerinti járda felújítása mellett, a biztosítható
költségkeret erejéig a Hunyadi út útburkolati hibáinak kijavítása és az útpadka
stabilizálása.

Az előzetes költségkalkulációk miatt szükséges a megbontás, mivel az elnyerhető támogatás
és kötelező önerő várhatóan a járda I. ütem, kiegészülve az útburkolat és padka hibáinak
javításával megvalósítására lesz elegendő (a tervezői költségvetés még nem áll
rendelkezésünkre, de a kötelező önerőn felül még további Saját forrás biztosításának
szükségessége is felmerülhet).

A felhívás alapján a maximálisan igényelhető támogatás összege 10 ezer fő lakosságszám
alatti településen 20 millió forint. A támogatás mértéke a pályázó adóerő-képessége alapján
kerül meghatározásra, amely Újszász Városi Önkormányzat vonatkozásában 85%-os mértékű.
A fentiek nyomán a pályázat teljes elszámolható költségvetése maximum bruttó 23.529.412,-
Ft lehet, és az egyéb költségek mértéke nem haladhatja meg az 5%-ot (egyéb költségekkel
előzetesen nem számolunk, a szükséges tervezői és műszaki ellenőrzési díjakat a pályázaton
kívül saját forrásból javaslom biztosítani).

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. július 10. (elektronikus úton).
A miniszteri döntés 2020. október hónapban várható, a pályázati felhívásban közzétett
információk alapj án.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa az alábbi határozati javaslatot.

HATÁROZATI JAVASLAT:

.. .12020. (VI.30.) Képviselő-testületi h a t á r o z a t
a „Onkorrnányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” 2020. évben
meghirdetett pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyújtásáról.

1. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a helyi
önkormányzatokért felelős miniszter által, a Magyarország 2020. évi központi
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költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c)
alpontjai szerint meghirdetett, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló
fejlesztések támogatására” című felhívásra pályázat benyújtását.
A benyújtandó támogatási kérelem a felhívás „c) Belterületi utak, járdák, hidak
felújítása” alcéljára irányul.

2. A Képviselő-testület tudomással bír arról, hogy a település lakosságszáma alapján
az igényelhető támogatás Bruttó összege maximum 20 millió forint, a támogatás
mértéke az adóerő-képesség alapján max. 85% lehet.

3. A fentiek és a fejlesztési célra elkészült építmény általános jellemzésére vonatkozó
leírás és tervezői költségvetés alapján Újszász Városi Önkormányzat az Újszász
belterület Hunyadi út megnevezésű, az ingatlan-nyilvántartásba 988/4 hrsz-on
felvett, az önkormányzat 1/l arányú tulajdonát képező közterületi ingatlanon húzódó
járda (a Szabadság téri járdacsatlakozástól az Akácfa úti kereszteződésnél található
helyközi autóbusz megállóig tartó) szakaszának, valamint a közútnak és az
útpadkának a felújítását tervezi megvalósítani.

4. A projekt elszámolható összköltsége bruttó 23.529.4 12,- Ft, amelyből a támogatás
mértéke bruttó 20.000.000,- Ft (85%), a biztosítandó önerő mértéke Bruttó
3.529.412,- Ft (elszámolható költségek 15%-a). Az önkormányzat az elszámolható
költségeket teljes mértékben az építési tevékenységre kívánja fordítani, egyéb
költséget (tervezés és műszaki ellenőrzés költségei) a projekt terhére nem kíván
elszámolni, azt a projekten kívül saját forrásból biztosítja.

5. A Képviselő-testület a kötelező 15%-os mértékű önerőt, illetve az esetlegesen
felmerülő további önerőt a 2021. évi költségvetésének terhére biztosítja.

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és az
ügyben történő további eljárásra.

Felelős: Dobozi Róbert polgármester;
Határidő: pályázati eljárásrend szerint;

Erről értesül:
1. Dobozi Róbert polgármester;
2. Udud Róza jegyző;
3. Képviselő-testület tagjai;
4. Magyar Államkincstár, mint pályázatkezelő szervezet;
5. Irattár.

Újszász, 2020. június 26.

/: Dobozi Róbert :/
polgármester


